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e XAy I
y-18x o

900-18x30=360 * LI o

P.6 {52

R [

(D)2x-3y+5-7x+4y+8

(%i1) ratsimp(2#x-3*y+5-7*x+4*y+8); 3% [ ratsimp( F=) ?‘F’,—?J?ii (=
ﬁ"ETT‘ ratsimp(2#x-3%*y+5-7*x+4*y+8)

— ctrl+enter °

(%01) y-5x+13

(2)2(x-5)-3(y-7)

(%i2) ratsimp(2#(x-5)-3*(y-7)); % ratsimp( FI=Y ) | ?‘F’, —?J F (AR ITJ“
ratsimp(2*(x-5)-3*(y-7)) — ctrl+enter °

(%02) -3y+2x+11

2x—4y+5 -3x-5y—4

3

©) 4 3

(%13) ratsimp((2*x-4*y+5)/4-(-3*x-5%y-4)/3); 3% "ratsimp( FT=" ) | ?F, —?J?ii i
E}T}C , IT“
ratsimp((2*x-4*y+5)/4-(-3*x-5*y-
4)/3) — ctrl+enter

(%03) 8y +1182x+31)

P.7 IKE“ELIE‘W?’}

SRR NI

(1)-4x-7y+2-5y+9x-8

(%i11) ratsimp(-4*x-7*y+2-5%¥y+9%x-8); 3% I ratsimp( E,T?“ ) | ?‘F’,—?J?ii f“‘ﬁ'ﬁﬂ;‘ )
ﬁ"ETT‘ ratsimp(-4*x-7*y+2-5%y+9%x-8)

— ctrl+enter -

(%01) -12y+5%-6

(2)3(x-5y+11)-4(2-9%)

(%i12) ratsimp(3#(x-5*y+11)-4#(2-9%x)); 3% [ ratsimp( B ?‘F’, *,&J?QTT\ [ R
Y

=X, i
-
ratsimp(3*(x-5%y+11)-4*(2-9%x)) —
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ctrl+enter °
(%02) -15y+39x+25
(3)x-2y- 13x-3y+1
(%13) ratsimp(x-2*y-(13*x-3*y+1)/2); % [ ratsimp( E,T?“ ) | ?‘F’, —?J?;—.T f“‘ﬁ%ﬁﬁ;‘ )
ﬁi‘ﬁ?‘ ratsimp(x-2*y-(13*x-3*y+1)/2) —

ctrl+enter

(%03) — (y+11x+1)
2
P.8 53
RIS - S o [
(Dx+3y+5
(%il) coeff(x+3*y+5,x); 3 [coeff( FI=4,2V FEyVAdE ) | ? BNCR T
ﬁ? *coeff(x+3*y+5,x) — ctrl+enter o
(%o1) 1

2)x+y+4-2x
(%i2) coeff(xty+4-2%x,x); 3% coeff( FT-A,7V (B VARG ) y 350 Fen 2T R
ﬁ'E?J“ coeff(x+y+4-2%x,x) — ctrl+enter °

(%02) -1

(3)y-5

(%i3) coeff(y-5,x); 3% coeff( JI=% 5V ETHrD Aagr ) | ? J AR e
coeff(y-5,x) — ctrl+enter o

(%03) 0

P.8 @IE’W?{

RS S Ry O [ ]

(D5x+y-7

(%il1) coeff(5*x+y-7,y); 3% T coeff( jI=4 2V [FEyVAdgr ) | ? IR
ﬁ'E?J“ coeff(5*x+y-7,y) — ctrl+enter °

(%o1) 1

(2)3x-y+4

(%i2) coeff(3*x-y+4,y); 3% T coeff( FI=\ 2V [FEyVA@gr ) ? BNCR TN
ﬁ'E?J“ coeff(3*x-y+4,y) — ctrl+enter °

(%02) -1

3)x-9
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(%i3) coeff(x-9,y); 3¢ [ coeff( fI=%.2V{FEeY MG ) o f74) 3 o Rl - iy
coeff(x-9,y) — ctrl+enter o
(%03) 0

P.9 (54

IFREEE R (7 ] Maxima i
P YIPPEETESTRLT = O AEE 2 (2)
(D3x+5y  (2)x+3y-2=0  (3)3x*-2y=0

P. 10 B FY
PR A ) Maxima i

PR R T R 2 (D)

<1>%<x—2y>-5=1-2y+x @y=05x  By=>
X

P.10 5
R [ I | Maxima fi

HAET 07 500 7 H{ARUR A IR PR S TR - 10 flastil BT 509 o
Hd WE M x 7 SNy 7 PRI
500-(5x+10y)=50

P. 10 B EY
PR [ (| Maxima fi
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(%i1) solve([0+2*y=-41, [y]); 3¢ "solve( [ A@HET=" 1,1 #@Hr 1), 4714 F
L ﬁ"ﬁﬁj solve([0+2*y=-4], [y]) — ctrl+enter °

(%01) [y=-2]

[RIF= s y=-2

(%i2) solve([1+2*y=-41, [y]); 3¢ "solve( [ W@HET=" 1,1 #@Hr 1), 4774 F
L ﬁ"ﬁﬁj solve([1+2*y=-4], [y]) — ctrl+enter °

5

%02) [y=-=
(%02) [y 2]
5
I ’ ——- — ©
fRIF= s 5

(%i3) solve([x+2*(-3)=-4], [x]); 3 solve( [ AELFI=" 1. [ AEE 1) 470 &aF
E@ ) ﬁi}?ﬁ“ solve([x+2*(-3)=-4], [X]) —
ctrl+enter

(%03) [x=2]

g > x=2 ¢

(%i4) solve(Ix+2*(-4)=-41, [x]); 3¢ Tsolve( [ BEEN 1, [ W@ 1), §f §F
E@ ) ﬁi}?ﬁ“ solve([x+2*(-4)=-4], [X]) —
ctrl+enter

(%04) [x=4]
Pdﬂ_!ﬂ‘ ’ X:4 o

P12 BifE
L7 ™7 ]Ji“;ﬁq;g Tl [g e r%' FRTERL x+2y=-4 iR © AR

3
102
(I)( ,_2_)

(%il) solve([-1+2%y=-4], [y]); 3¢ "solve( [ "@ErET=2 1, [ @ 1), fﬁ'ﬂ?@ﬁﬁ\‘
i > ﬁj solve([-142%y=-4], [y]) — ctrl+enter °

3

%01) [y=-—
(%01) [y 2]
3
I ’ —- — ©
PRIF= s 5

2)(-2,_1))
(%i2) solve([-2+2%y=-4], [y]); 3¢ "solve( [ @ErET=2 1, [ @ 1), fﬁ'ﬂ?@ﬁﬁ\‘
i > ﬁj solve([-2+42%y=-4], [y]) — ctrl+enter °

(%02) [y=-1]
[RIF= s y=-1 -
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(3(2_.-3)

(%13) solve(Dx+2*(-3)=-41, [x]); 3 "solve( [ BHCFTA 1, [ @ 1), 47457 5
B 'TJ“ solve([x+2*(-3)=-4], [X]) —
ctrl+enter ©

(%03) [x=2]

[RIFE= s x=2

28 (Q0)hL 2x-by+e=S [i9- 5 o ¢ U - [

(%i4) solve([2*2+0+c=5], [c]); ¢ [solve( [ AAELET=Y 1, [ AL 1) #Ft' 7'&J %577k

E@’ﬁj solve([2#2+0+c=5], [c]) — ctrl+enter -

(%04) [c=1]
I e=1 o

P. 14 1-1 FIZy5E £

R

(DHBx-y)+2(4x+2y)

(%i1) ratsimp((3*x-y)+2*(@*x+2%y)); 3% [ratsimp( fT=¢ ) | ?Fl *ﬁ?ﬁkﬁ‘ (R
ﬁi}??}“ ratsimp((3*x-y)+2*(4*x+2%*y)) —

ctrl+enter °

-

(%01) 3y+11x

(2)-2(3x+y)+3(x-2y)

(%i2) ratsimp(-2*(3*x+y)+3*(x-2%y)); % Fratsimp( f4 )y 453 (PR
ﬁi}??}“ ratsimp(-2*(3*x+y)+3*(x-2*y)) —
ctrl+enter °

(%02) -8y-3x

PRESEE [ (™' Maxima i

2.3 H EFRRIE T x IR S R POIIRIA y IR T VIR ¥ HE & 500 ﬁfﬁ? b FE'I B

Ev o J %,%lﬁﬁ’ﬁé\ﬁ%iﬁ" S00-(Sx+7y)7+ = (I') x ~ y iy FRRp= )

30U SRR > PSR 3xedy=167 1o 2

(1)x=68 > y=101

(%i1) sublis([x=68,y=101],3*x+4*y=167); 3¢ sublis( [ AL dE |, HrE=" ) |
54y BRI
sublis([x=68,y=101],3*x+4*y=167)
— ctrl+enter °

(%01) 608=167
(2)x=-35 > y=-195
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(%i2) sublis([x=-35,y=-195],3*x+4*y=167); 3  sublis( [ 7§ AL |, %‘E‘\Tﬂ
) AR B
sublis([x=-35,y=-195],3*x+4*y=16
7) — ctrl+enter °

(%02) -885=167

3)x=9 > y=8

(%13) sublis([x=9,y=8],3*x+4*y=167); 3% ! sublis( [ @7l |, %‘E‘\Tﬂ =) ?F[

2 B -
sublis([x=9,y=8],3*x+4*y=167) —
ctrl+enter
(%03) 59=167
4)x=33 » y=17
(%i4) sublis([x=33,y=17],3*x+4*y=167); 3 [sublis( [ AL |, %‘E‘\Tﬂ =)
54y BRI
sublis([x=33,y=17],3*x+4*y=167) —
ctrl+enter °

(%04) 167=167

FAT T4 o
4.7 AR 5 S PR
X 1 -1 2 -2
y 2 2 -3 -3
X-y -1 -3 5
-3x+2y 1 7 -12 0
X-y -

(%D foxy)y=xy; 35 CRCRBERH )=frHet ) AR SRR @
f(x,y):=x-y — ctrl+enter o

(%01) f(x,y):=x-y

(%i2) £(1,2); 35 TR SRTLERR ) F5 A RTREAR O et i f02) —
ctrl+enter °

(%02) -1

(%i3) £(-12); 3¢ T BRILERR ) H5A AT RE R R i f12) —

ctrl+enter °

(%03) -3

(%i4) £2,-3); 356 THC BTl ) ) 95 A TREI R B R f23) —
ctrl+enter

(%004) 5
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(%i5) £(-2,-3); & " Pef.Befp ) | ?ﬁ*ﬁiﬁ‘ﬂfj’g‘ﬁ@ [ PRt fayt £(-2,-3) —
ctrl+enter °

(%05) 1

-3x+2y -

(i) fOuy)=-3xa2¥y; 3 THCRBURRBEY =Rt ) § 4R T R

b (x,y):= -3%x42*y — ctrl+enter °
(%01) f(x,y):=(-3)*x+2*y
(%i2) £(1,2); ¢ T Brfp B ) ?Fl A FNEE T e et £(12) —

ctrl+enter °

(%02) 1

(%i3) f-1,2); 3% TRC el Bl ) ) S5 2SRRI FS  Fest o 0 f1.2) —
ctrl+enter

(%03) 7

(%i4) £2,-3); 3% THC BBl ) ) 54 2R £ i > i f23) —
ctrl+enter

(%04) -12

(%i5) f(-2,-3); 3% THC Gt Beil ) ) 37 5 2K B e e @ f-2-3) —
ctrl+enter ©

(%05) 0

6. QIR 2xeyake5=0 [0 A - K i -

(%il) solve([2#2-3+k-5=01, [kD); 3¢ "solve( [ ABHLFI= 1 [ AL 1) 47§37 o
o i solve([2#2-3+k-5=01, [k]) —
ctrl+enter °

(%ol) [k=4]

SLF D R E AR 12 1A
P.16 5] 1

IP=RES 3 1 (0 '] Maxima §i{ ¥
XA FZIRI0] 110 7175 77120 7 RESIIRIH 10 3 % B S R 2y 3%
20 A ZPRIE) y IR0 RMERGILNT - WE LR

x+y=10

5x+20y =110

P. 16 f7]2
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[ SIEARES 111 (™| Maxima {i{ ¥
i~ [§1400 22N PRIRT s ey S I > RS o TRl R S 3
B 203%&,1'%[?3; AL o DIBRLTTIR T R E‘IJIE}J 407> /"
?“}*%AT‘E&E %‘lﬁi?F"?ﬁfE?éH\ B F"J*’J'MX SR e EpRay 2R BRNE
B[En= = A R

x—y=2

x+y=10
P. 17 FEHHE
PR [ (| Maxima i
11+ g LRI SRR X 2N Gy R G R

15 i o | P1AL09 100 22 M- TSR BB - SO F A P R NI
TR ;ﬂ% Gt AR o

1.5x=y
50x+100=50y

P.18 53
Slixsd » y=2 SN RS - et e Y000 [
3 2x+7y =20
(%il) solve([5*x-3*y=9,2#x+7*y=20],[x,yD); 3 solve( [ "I @g\'f X,
[ YR 1)) )3
ﬁg‘ 1

solve([5*x-3*%y=9,2%x+7*y=20],[X,
yl) — ctrl+enter °

(%o01) [[x=3,y=2]]

[P x=3 > y=2 -

P. 18 FEHIH T
H#rx=5 » y=-2 RL P PR R - SR R R 0 | g
S5x+6y=13
(1){2x—3§=16
(%i1) solve([5*x+6%y=132%x-3*y=16],[x,y]); % [ solve( [ AT @i |
T T DEE TR E S
E@ ) ITW
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solve([5*x+6%y=13 2%x-3%y=16],
[x,y]) — ctrl+enter °
(%o01) [[x=5,y=-2]]
[NIF=» x=5 > y=2 -
07x+12y=1.1—
@ {1.3x+ 25y=1.5"
(%2) solve([0.7*x+1.2*y=1.1,1.3*x+2.5*y=1.5],[x,y]); 3¢ Tsolve( [ "@grgr=\ Aggy
ET ), [ RRREAREE 1)
, ] T FA T FF’ i 3
Solve([O T*x+1. 2*y—1 1,1
3#x+2.5%y=1.5],[x,y])
— ctrl+enter °
rat: replaced -1.1 by -11/10 = -1.1 X(ﬁ?})rat : ?ﬁ,—ﬁ?@ﬁ}{fj’ BT RY ST e
rat: replaced 0.7 by 7/10 = 0.7 %(F?E)rat : ?‘F', —ﬁ%ﬁ}{fj’ BT RY ST e
rat: replaced 1.2 by 6/5=1.2 X(ﬁ?})rat : ?ﬁ,—ﬁ%ﬁ}{fj’ BT RY ST e
rat: replaced -1.5 by -3/2=-1.5 %(ﬁéf)rat : ?"—bj%&%\}{fj’ BT RY ST e
rat: replaced 1.3 by 13/10=1.3 %(ﬁ?t)rat ?‘F' J }H B {TRY ST e
rat: replaced 2.5 by 5/2=2.5 ﬁ_)rat ?‘F' ?J 1 BRI e
(%02) [[x=5,y=-2]]
fRIF= x=5 > y=-2 o

-

P. 19 54

(%i1) solve([2*#x+y=8,x=10],[x,y]); ¢ [solve( [ @‘E‘\T SURRECETSY ], [ e
1)y ? A ﬁ'?

solve([2*x+y—8 x—10] [x,y]) — ctrl+enter ©
(%01) [[x=10,y=-12]]
P.19 5
e R WED “‘ﬁi@?“{

(%i1) solve([x-4*y=1x=2%y],[x,y]); ¥ T solve( [ %‘*EKTET?“@%\'TET ER N T
Br1) ? e ﬁg\
solve([x- 4*y—1 x—2*y] [x,y]) —

x—4y=1——
x=2y

ctrl+enter

L@ﬁ CERUTEL IS N e e Rl
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(%ol) [[x=-1,y=—%]]

P.20 BEfHHE]

FBIE S i R R A [
2y=6

1

( ){4x—3y=15

(%il) solve([2*y=6,4%x-3*y=15],[x,y]); % solve( [ "BErEI=" AErEI=" |, [ Adblh;
AR 1) ;I,iﬁ i iy !
solve([2*y—6 4*X 3*y=15],[x, Y]) -
ctrl+enter °

(%o01) [[x=6,y=3]]

{x +y=2+3y
(2)
=Yy

(%i2) solve([x+y=2+3%y,x=yl,[x,y]); 3% solve( | @E‘\'fﬁ BRI ) [ e
1)y ? i ﬁg\
solve([x+y—2+3*y,x—y] [x.yD) —
ctrl+enter °

(%02) [[x=-2,y=-2]]

P.20 f5]6
e e R A {3x+y 6-x
5x-3y=-1
(%i1) solve([3*x+y=6-x,5*x-3*y=-1],[x,y]); ¢ [ solve( [ @i =" f’@‘%‘{fﬁ#“
[ RRHCRBEY ) fp AR o
ﬁ;‘ B

solve([3*x+y=6-x,5%x-3*y=-1],[X,y

T L

) — ctrl+enter °

(%ol) [[x=1,y=2]]

el
FllE #{ e pﬂm ]ﬁ: Fo A s j\"%‘g‘ﬁ@ﬁmﬁi
4x+y= 13
)]
2X—3y =1-6x
(%i1) solve([4*x+y=13,2%x-3*y=1-6*x],[x,y]); ¢ "solve( [ @YFTA @IS 1,
[ WERE 1) 54 R TR

L@ﬁ CERUE IS N Al E S e Rl
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E’# ’ IT“
solve([4*x+y=13,2%x-3*y=1-6*x
1.[x,y]) — ctrl+enter °

(%ol) [[x=2,y=5]]

Xy
()93 2
4x+9y=12

(%12) solve([x/3=-y/2,4*%x+9*y=12],[x,y]); 3" solve( [ @i =V AEyEI=" 1, [ A
HOR@Ee 1) ) dp 4y 2o e g
solve([x/3=-y/2,4*x+9%y=12],[x,y])
— ctrl+enter °

(%02) [[x=-6,y=4]]

P.21 f§]7

R o 2e=D=3(y+2) =T

e o 'h%ﬁj’ W {(x+4)+2(y—5) ot

(%i1) solve([2*(x-1)-3*(y+2)=-T.(xc+2%(y-5)=-21[x.y]): 3¢ solve( [ AELFT=,
RARTEIN 1, [ R,
B 1) R
i
solve([2*(x-1)-3*(y
+2)=-7,(x+4)+2*(y-
5=-2][xyD) —
ctrl+enter °

(%01) [[x=2,y=1]]

P. 22 B

RT3 Al ﬁ: T IR ¢ B
(1){2(x—1)+3y=3
x=2(y+1)=4

(%i11) solve([2*(x-1)+3*y=3,x-2*(y+1)=41,[x,y]); 3¢ Tsolve( [ %“E‘\'Tﬂ?“ﬁ@%\'fﬂ
SN ANEEE
—.T\jié’@ ) IT“
solve([2*(x-1)+3*y=3,x-2*(y+1
)=41,[x,y]) — ctrl+enter °
(%01) [[x=4,y=-1]]

13
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(2){(3x+1)+2(y—1) =6

(x=5-3y=1

(%i2) solve([(3*x+1)+2%(y-1)=06,(x-5)-3*y=11,[x,y]); %' solve( [ ALy EI=" @Gy Er
SN DU T
fﬁ?‘«"ﬁ T}E’# , IT“
solve([(3*x+1)+2*(y-1)=6,
(X_S)_3 *yzl ],[X,Y]) g
ctrl+enter °

(%02) [[x=3,y=-1]]

P.231-2 Elfﬁ—ﬁii

1R

(D)(D)x=2 » y=3 fL FIPi— AR frode 2

4x+5y=22

) {x -2 yy: 4

(%il) solve([4*x+5%y=22,x-2%y=4], [x,y]); 3% solve( [ FGEI=C Adgy =1 1, [
HeAdllr 1) dp o g g
solve([4*x+5%y=22 x-2*y=4], [X,y])
— ctrl+enter °

64

6
pol) [[x=— ,y=—
(%01) [[x 3 y 13)]]

2x+3y=13
(B) '
—12x+4y=11
(%12) solve([2*x+3*y=13,-12%x+4*y=11], [x,y]); 3% [ solve( [ AFEyEI=" YR
[ R 1) 497
—.T\jlé’% > IT“
solve([2*x+3*y=13,-12*x+4*
y=11], [x,y]) — ctrl+enter °
19 89
%02) [[x=—,y=—
(%02) [[x v y 22]]
3x+2y=12
©
4x-5y=1
(%i3) solve([3*x+2*y=12,4*x-5%y=7], [x,y]); ¢ "solve( [ "@EyHI=1 A@HEIT ],
[ B 1) 4R R
E’% > IT“

solve([3%x+2%y=12 4%x-5%y=T7],
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[x,y]) — ctrl+enter °

74 27
%03) [[x=— ,y=—
(%03) [[x R 23]]
3x+y=9
@)
2x-5y=-11
(%i4) solve([3*x+y=92%x-5*y=-11], [x,y]); ¢ [ solve( [ Mgy %‘E‘\fﬁ Bl

[ RRHCRBEY 1) 171] F
ﬁ]?‘ k solve([3*x+y—9 2*x S*y— 1],
[x,y]) — ctrl+enter °
(%04) [[x=2,y=31]
(CH@) I BAL= 72— Tt A {;: 2§ _ 120 [l ?
(A)x=17 » y=28  (B)x=98 » y=-39  (C)x=-10 » y=10  (D)x=20 » y=-15(%il)
(%i1) solve([x+2*y=10,2%x-y=-30], [x,y]); %" solve( [ %"E‘{Tﬁﬂ @‘E‘{Tﬁﬂ 1, [ %"
Ber 1) dp e i g
solve([x+2*y—10 2*x y=-301, [x,y]),
[x,y]) — ctrl+enter -
(%01) [[x=-10,y=10]]
RIEEE E R s
2x-6y =10
(1){x=—4
(%i1) solve([2*#x-6*y=10,x=-4],[x,y]); % solve( [ @i =" @i ] RS
BT 1) ?l ] Fer R i
solve([2*x- 6*y—10 x=-4],[x, y]) —

ctrl+enter

R

TR E R

Fi

(%o1) [[x=-4,y=-3]]
x—y+10=0
(2
2x+3y—-10=0
(%12) solve([x-y+10=0,2*x+3*y-10=0],[x,y]); 3% [ solve( [ ﬁ@g&\'fﬂ;k‘ ﬁ@g‘\'fﬂ/ﬂ 1,
[ YA 1) ) 35 5 RT
E’@ > IT“
solve([x-y+10=0,2*x+3*y-10=0],[
x,y]) — ctrl+enter °
(%02) [[x=-4,y=6]]

2x =3y
(3)
x+6y=-12

15
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(%i3) solve([2#x=3*y,x+6%y=-12],[x,y]); 3% " solve( [ ?@EJITET?“@EJ{TET RN
HeAale 1) o 70 e i
solve([2*x—3*y,x+6*y— 12],[xy]) —

ctrl+enter

(%03) [[x=—%y=—§]]
X _y
@{4 3
6x+8y=24
(%i4) solve([x/4=y/3,6%x+8*y=24],[x,y]); 3% [ solve( [ "@grir=C ﬁ%‘@\'f L[ A

DIEC [ DNE TRTESE N A T
solve([x/4=y/3, 6*x+8*y—24] [x, y])
— ctrl+enter -

(%04) [[X=2,y:%]]

1 - R- ﬁ’?fﬁif’ HEEZE 13 i)
P.25 (51

A T & B J S B

a ﬁ kg {x—y—7
(%i1) solve([x+y=15,x-y=71,[x,y]); 3% [solve( [ AHrEI=C ALy EI- |, [ Ry id

1) ?“i‘l SR iy !
solve([x+y—15 x-y=T],[X, y]) — ctrl+enter °

x+y=15

T L

(%01) [[x=11,y=4]]

P. 26 f5]2
R R f ARl i
(%il) solve([2*x+3%y=4,5%x-3%y=-4],[x,y]); 3¢ [ solve( [ "@EriI=C @E‘\'fﬁ e
[ RBRRRE 1) 371] Fﬁ
ﬁ B!

solve([2#x+3*y=4,5%x-3*y=-4],[X,
yl) — ctrl+enter ©

(%ol) [[x:o,y%]]

L@ﬁ B MBI F PR M
16
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P. 26 BEHiTH]

FIR s )23 - | ﬁ: T -
x+2y=-6

(1){—x—3y =4

(%i1) solve([x+2%y=-6,-x-3*y=4],[x,y]); %' solve( [ "ALyHEI=" ABHET=" ], [ g,
1) ?ll e i o iy
solve([x+2*y— 6 -x-3*y=4], [x y]) —
ctrl+enter °

(%o01) [[x=-10,y=2]]

@ {3x—4y =-10

3x+6y=y-1
(%i2) solve([3*x-4*y=-10,3*x+6*y=y-11],[x,y]); %' solve( [ AL EI=" ALy ET=" |,
[ B 1) 4R R
E@, Tj
solve([3*x-4*y=-10,3*x+6*y=y
-11,[x,y]) — ctrl+enter °
(%02) [[x=-2,y=1]]

P.27 {73

e C4x=Ty=15—

AT~ »’E%éj’ A {5x+3;}:7 ;

(%i1) solve([4*x-T*y=15,5*x+3*y=T],[x,y]); 3% " solve( [ AL EI=" AL HI=1 ],
[ ABHCAZE 1) | fﬁ*ﬁ?‘*%‘j\‘
E@, Tj
solve([4*x-7*y=15,5*x+3*y=7],[
x,y]) — ctrl+enter °

(%01) [[x=2,y=-1]]

P. 28 IKE“‘E‘[IE’W??
HI I 3+ T T
2x-3y=-1
1
( ){x —4y=-6
(%i1) solve([2*x-3*y=-1,x-4*y=-6],[x,y]); % [ solve( [ @i =" ?@‘E‘{Tﬁﬂ ], [ &

WAl 1) 3 i3 i iy
solve([2*x- 3*y— 1 X- 4*y— 6],[x, y])

L@ﬁ CERUEL IS N e e Rl
17
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— ctrl+enter °

(o) [[x="g 3= 1
@ {3x—4y =1
4x-3y=6
(%i2) solve([3*x-4*y=1 4*x-3%y=6],[x,y]); %' solve( [ "@EyEI=L @g?ﬁﬂ 1, [ 7

DR DNETRIE R Ll
solve([3*x- 4*y—1 4*x 3*y=6],[x, y])
— ctrl+enter -

(%02) [[x=3,y=2]]

P.28 [5]4

- 0.5x+02y=2.5

P T R R {0.3x—0.7y = 26"

(%i1) solve([0.5%x+0.2%y=2.5,0.3%x-0.7*y=-2.6],[x,y]); %' solve( [ ALy EI=" ikl
SECRNE
1), ?l ] Fe
ﬁg\ Y
solve([0.5%x+0.2*%y=2.5,
0.3*x-0.7*y=-2.6],[x,y])
— ctrl+enter °

rat: replaced -2.5 by -5/2=-2.5 X(ﬁ?})rat : ?‘F' ik }H BT RY ST e

rat: replaced 0.5 by 1/2=0.5 X(ﬁ?})rat : ?‘F', ?J?i }H BT RY ST e

rat: replaced 0.2 by 1/5=0.2 X(ﬁ?})rat : ?‘F' —?J?i )} ﬁ"J‘E‘ﬁ“"?‘}ﬁE‘(TO

rat: replaced 2.6 by 13/5=2.6 %(ﬁéf)rat : ?‘F'

rat: replaced 0.3 by 3/10 =0.3 %(ﬁéf)rat : ?‘F'

rat: replaced -0.7 by -7/10 = -0.7 %(ﬁéf)rat B

(%o01) [[x=3,y=5]]

En/S N R T
e Hq'J‘Em'fl’“‘E%?EA(TO
S EaR SR T E e

(;D;D

-

P.29 7|5

R T T T TR
Z)C + Z y= 17

(%il) solve([1/2%x+3/2%y=22,1/4*x+5/4%y=1T],[x,y]); 3% "solve( [ ABEHT Mgy
FEL L AR )

18
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, ] T AT FF’ l 3
solve([1/2*x+3/2*y—22 1
14%x+5/4%y=1T7],[x,y])

— ctrl+enter -

(%01) [[x=8,y=12]]

P. 29 @f’m?’;
FIIR s )23 - | ?‘1: Tem R e gl
(1){0.5x—0.6y =33

0.7x+0.8y =3.8

(%i1) solve([0.5%x-0.6%y=3.3,0.7*x+0.8%y=3.8],[x,y]); 3% | solve( [ AGjy =" Adgl

Brst 11 e
E‘\T])Jt{{l ] %*—1

ﬁg\ 3

e

solve([0.5%x-0.6%y=3.3,
0.7*x+0.8*y=3.8],[X,y])

— ctrl+enter -
rat: replaced -3.3 by -33/10=-3.3 X(ﬁ?})rat : ?‘F', —ﬁ?‘«ﬁ}{ﬁ’ BT RY ST e

rat: replaced 0.5 by 1/2=0.5 X(?})rat : ?‘F', —ﬁ?‘«ﬁ}{ﬁ’ B {TRY ST e

rat: replaced -0.6 by -3/5=-0.6 X(?})rat : ?"—éﬁii}{ﬁ’ BT RY ST
rat: replaced -3.8 by -19/5 =-3.8 %(ﬁ?})rat i J%‘«ﬁ }H BT RY ST e
rat: replaced 0.7 by 7/10 = 0.7 %(ﬁ?})rat : ?‘F' ﬁ?‘« }H B {TRY ST e

rat: replaced 0.8 by 4/5=0.8 X(?})rat : ?‘F' 7 ﬁ’ BT RY ST e

(%ol) [[x:6,y=—%]]

(%i2) solve([1/4*x+1/5%y=1/10,1/5%*x+1/3*y=3/51,[x,y]);
(%02) [[x=-2,y=3]]

P.30 )6

= ”W P L{32x=24(y+2)—40

Sx+4(y—1) =

s L

(%i1) solve([32*x=24"%(y+2)-40,5*x+4*(y-1)=51,[x,y]); 3% solve( [ "Ly HI=

=

19
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FIEY 1, [ Sy
B 1) 45 4R R
ﬁj‘
solve([32#x=24%*(y+2)-4
0,5*x+4*(y-1)=5],[x,y])
— ctrl+enter °

(%ol) [[x=1,y=1]]

P. 30 @f’m’g

FIR s )23 - | fﬁ: T IR e Ul

(1){16x—16y =32

64x+ 64y =256

(%il) solve([16%x-16%y=32,64*x+64*y=256],[x,y]); 3 [ solve( [ @Gy HI=4 gy ir
700 [ BRG] R
ESEIMIC A
solve([16%x-16%y=32,64%*x
+64*y=2561],[x,y]) —

ctrl+enter °

(%o01) [[x=3,y=1]]
@ {5(x—1)+ 3(y+4)=34
28(x+2)—49(y—1)=-7

(%i2) solve([5*(x-1)+3*(y+4)=34,28*(x+2)-49%(y-1)=-71,[x,y]); 3% [solve( [ &g
AENNC a1
), [ R
B ] )fﬁfﬁ?&i
I
solve([5*(x-1)+3
*(y+4)=34,28*(x
+2)-49%(y-1)=-7
I.IxyD) —
ctrl+enter °

(%02) [[x=3,y=4]]

W

P.321-3 E’If?ﬂ‘_éj
LAB PRI B o T R R At

20
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3x+2y=13
(1){5)6—2)1 =11
(%i1) solve([3*x+2%y=13,5%x-2*y=11],[x,y]); 3% [ solve( [ Ari=" @EriT=* |,
BB 1), iAo
E@ ) Tj
solve([3#x+2*y=13,5*x-2*y=11],[
x,y]) — ctrl+enter °
(%o01) [[x=3,y=2]]
x=3y=9
@) {2x + z —4
(%i2) solve([x-3*y=9,2*x+y=4],[x,y]); ¥ [ solve( [ M@ EI=" AALLRI=Y 1, [ A2E,
B 1) iR
solve([x-3*y=9,2*x+y=4],[x,y]) —
ctrl+enter °
(%02) [[x=3,y=-2]]
1.5x+3y =45
©) {2.5x ~5y=12.5
(%i3) solve([1.5%x+3%y=4 5.2, 5%x-5%y=12.5],[x.y]); 3 | solve( [ AT @LriT
A ), [ BB 1) 454
*A T iy
solve([1.5%x+3*y=4.5,2.5%x
-S*y=12.5],[xy]) —
ctrl+enter °
rat: replaced -4.5 by -9/2 = -4.5 X(ﬁ?})rat : ?ﬁ,—ﬁ?‘«ﬁ}{ﬁ’ BRI e
rat: replaced 1.5 by 3/2=1.5 X(ﬁ?})rat : ?ﬁ,—ﬁ?‘«ﬁ}{ﬁ’ BRI e
rat: replaced -12.5 by -25/2 =-12.5 %(ﬁéf)rat : ?F, 5 ?«ﬁ\}{ﬁ’ TR ST R
rat: replaced 2.5 by 5/2=2.5 X(ﬁ?})rat : ?‘F', —ﬁ?‘«ﬁ}{ﬁ’ BRI e

—

(%03) [[x:4,y=—%]]

81lx—81y =243
4 ’
Tx+7y=21
(%i4) solve([81*x-81%y=243, T*x+T*y=21],[x,y]); ¢ solve( [ AL ET=" ALy T
LRI 1) 4
ESEN Y
solve([81*#x-81*y=243,7*x+
TFy=21],[x,y]) —
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ctrl+enter
(%04) [[x=3,y=0]]
2.1:]35{[ x=1 > y:_l f-v\L_ax+y:b ?‘:D X+ay=b Emé]% ’ ﬁ* a~be

a+(=D=>b
I1+(-Da=>b
(%i1) solve([a+(-1)=b,1+(-1)*a=b], [a,b]); % solve( [ "FEFHI" ”l@%{fﬁ#” I, [ &

He@e 1) dp R R g
solve([a+(- 1)—b 1+( 1)*a=Db], [a, b])
— ctrl+enter °

(%01) [[a=1,b=0]]

ﬂlﬁ'[ Z - T‘I\’T:In_f HAEF 14 Z 5 ,ja HAC AR |
P.33 1
PR R D] Maxima i F

U BT 120 7 ERIARET LT 5 - 000 AR A 1
HIIEE 20 7 A1 1S 7 o %F} éﬁéﬁr’?F FIJ%‘%J?[I?}%# SE 2D 2

x+y=7

{20x+ 15y =120

(%i1) solve([x+y=7,20%x+15*y=120], [x,y]); 3% ' solve( [ RARY T @R TN ],
[ B 1) 4R R
E@ ) Tj
solve([x+y=7,20%x+15*y=120],
[x,y]) — ctrl+enter -

(%ol) [[x=3,y=41]

B3 R 4

P. 34 BEEHE
1M 3 i (0 '] Maxima ﬁ;ﬂ"‘ i
PP 46 T E 21@4{ STFI 3R FL ST Bt 44 AR 3;@;5{@7@2
R AT %F} 12T R %‘H@ LR

2x+3y = 46

3x+2y =44
(%i1) solve([2*x+3%y=46,3%x+2%y=44], [x,y]); 3¢ " solve( [ MGG ET= M8G5+ |

22
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BB 1), 45 Ak
é’@ ) Tj
solve([2#x+3%y=46 3%x+2%y=4
4], [x,y]) — ctrl+enter °
(%01) [[x=8,y=10]]
ST A8 R 10

P.34 ]2
IF=5E U R D] Maxima i F
i~ [§1400 22N OUIRT  CeRy S I~ TlEEnaE o [l SRR 3 0
20 Fpi o [y N EF L AENR  ATBURLE TP BRI T 40 ﬂ,&px (U -
PGS TRPT s (,FK J;,J,Azqujj AR

x—y=2

x+y=10
(%i1) solve([x-y=2,x+y=10], [x,y]); ¢ [solve( [ "@griI=C AdgyiI=" |, [ f@gy i

E‘\f])Ji{f‘ll%‘—] R o E
solve([x- y—2 x+y=10], [x, y]) —

ctrl+enter
(%01) [[x=6,y=4]]
PlaFiita e SR, e Ffla g Rl

P34 BEHiITHH]

PR [ (| Maxima fi

PIls "o M EE R TGpU RLRIRY 1.5 [zft[ o ZRE PIALEY 100 TR T ;Jflﬁjg[ﬁﬁ
BEAP S SOFYE CSEL BRI R TRy N BR E Sp LY

1.5x=y

{SOx +100=50y

(%i1) solve([1.5%x=y,50*x+100=50*y], [x,y]); ¢ | solve( [ WALy EI=" AAGET=Y
R C TSN ERS
E@, Tj
solve([1.5%x=y,50*x+100=50%*y],
[x,y]) — ctrl+enter °

rat: replaced 1.5 by 3/2=1.5

(%01) [[x=4,y=61]

23
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FIEFRa 4 R amFpiy 6 2R o

P.35 73
PR ] Maxima O

120 i 28 % Z|Esle » 528t 2 J,ile_ l»Ji‘HHF%{EIIFWJ{/‘ [ﬂ Ejjﬁﬂ-li‘ﬂl
J%ﬁlfﬂhﬁﬂﬂﬁﬁuq 35 & o ulfﬂp?&,/“ [HFE;EI fY Lg&ﬁﬂlﬁu# Y Lglrp 15 * - Fﬁj
M“HHFE;EIIFUE ES B ‘?}*‘IiJﬁHﬂ [F[JEJé ?

x+y—-35=120
x—y=15
(%i1) solve([x+y-35=120,x-y=15], [x,y]); ¢ [solve( [ %“E‘?ﬁ,ﬂﬁ@%\'fﬁﬂ ], [ #&

BeAal 1) Apf R s i
solve([x+y-35= 120 x-y=15], [x,y])
— ctrl+enter °

(%o01) [[x=85,y=70]]
A/hHHF&ﬁIﬂJE 85 * #‘Lm;dﬂ FUEJ 70 ~ o

P. 36 IKE“‘ELIE’W??

IFREIE I ] Maxima i

£ LRSS0 * 50 D - FER I IR A 20

b oo SRR Y S BRI Y S B 10 5 o TIIRATOR PUES S 2 PR E

S e

X+y—20=50

{x —-y=10

(%i1) solve([x+y-20=50,x-y=10], [x,y]); 3% solve( [ WALy HEI=" AR ET=" ], [ g,
BT 1) ?llé‘t*j R iy !
solve([x+y- 20 50 x-y=10], [x, y]) —

ctrl+enter °

(%01) [[x=40,y=30]]
PR FUE 40 &5 PN R 30 & e

P. 36 f]4
PR [ (| Maxima fi
F2F T~ BT G o SRR B PRS0 WP S B
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B i TR 25 ) SRR ORI I 2

x+y=9
{10y+x:10x+y—25
(%i1) solve([x+y=9,10%y+x=10*x+y-25], [x,y]); %' solve( [ M@ EI=" AdLyET=" |
R S NERERS
E@ ) Tj
solve([x+y=9,10*y+x=10*x+y-
25], [x,y]) — ctrl+enter °

(%ol) [[x= 593 ,y—— 1

TR

P. 37 BRI

PR [ (| Maxima fi
SR TeRR R SS R YRR 106 o BRI RIERT S BE
H H" LSRR LE‘%“ 8 [FF[PE, ?

x+y=55
{x—l(): 8(y—10)
(%i1) solve([x+y=55,x-10=8*(y-10)], [x,y]); ¥ "solve( [ AEjrEr=" @‘E‘{Tﬁ#c
[ RRHCARBE 1) fp AR o
ﬁ;‘ Y
solve([x+y=55,x-10=8*(y-10)],
[x,y]) — ctrl+enter °
370 125

%01) [[x="—o,y= —
(%01) [[x= 9y 11

P.37 5
PR [ I | Maxima fi

s Jﬁl&'ifr'rfF“é‘E"ﬁ Pl = MR 20 45 R SR ISHL 45 IRGER
e ﬁ%tr FFFF[IFIJé‘Ekﬁ I ﬁn‘*ﬁfﬁ?

x+y=20
2x+3y=45
(%i1) solve([x+y=20,2*x+3%*y=45], [x,y]); 3% solve( [ %‘*EA’TET B ﬁ%‘@\'fﬁ = [ A

WeAdel 1) 1 31] A
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solve([x+y=20,2*x+3*y=45], [x,y])
— ctrl+enter °

(%01) [[x=15,y=5]]

ST IS -

P. 38 i
IP=RES 3 1 (0 '] Maxima §i ¥
R B R RIILT VR 120 TEREE > 53 BIBE: © i~ & 4 - ApYRyFEstaln
SRR A 24 (BRI E R 2 ISR FERTE S [ P 2
6x+4y =120
x+y=24
(%il) solve([6*x+4%y=120,x+y=24], [x,y]); 3 [ solve( [ ﬁé‘*@?ﬁ?“ﬁ@%’fﬁﬂ I,
[ AR 1) AR g

ﬁ? B solve([6*x+4*y—120 x+y—24]
[x,y]) — ctrl+enter -

(%01) [[x=12,y=12]]

ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂj 12 ffit e

P.38 {6
PR R (0] Maxima i F
= fﬁ?‘ “@LI] ) jl’;‘lﬁgﬁl[ﬁ puss @ L [ Bkl [—L ]Eé]f =y fJ]EHIfj fad. 2 VRN, R LI ]E\é]f
%’J‘Eﬁj‘ tafd-4 D s [pi- H#i'3:6 4 Ef %F} EEE 2= ?

2x =4y

xX+y=6
(%i1) solve([2*x=4*y,x+y=6], [x,y]); ¢ [solve( [ %“E‘\TET ?“f@%‘\'fﬁ =4, [ A2,

1) 4 ? R ﬁ'?
solve([2*x—4*y,x+y—6] [xyD) —

ctrl+enter °
(%01) [[x=4,y=2]]
PRI 4x2=8 N EI o

P. 39 B ET
R [ I | Maxima fi

L@ﬁ CERUE A N Al e Rl
26

2009/11/27




http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

I AR BT IOPT - GHR 1o R T ST 8 2R

I 2 907 12 2R gR - G R 10 1R I ey

V1 OB %55 2

8x=12y

{x+ y= 10

(%i1) solve([8*x=12*y,x+y=10], [x,y]); ' solve( [ " fI=" AAgET=" 1, [ "k,
BT 1) ?“%&ﬁ i ok
SO]VG([S*X_U*Y’H}’—lO] [x, y]) —
ctrl+enter ©

(%01) [[x=6,y=4]]

PRI > 8x6=48(12x4=48) " EI «

P. 40 1-4 13555 £

R R (0] Maxima fi

LEBIPRY " 2 R S0 1R S o U 80 7 ¢ RS [ IORL TS R

%ﬁrﬁﬂt 24 > H{J 180 v ﬁ%FﬁJ’FH'é‘Tﬂlé‘Tﬁt'iﬂfJEﬁ'f%?ﬁ By %D ?

2x+y=280

{5)6 +2y=180

(%i1) solve([2*x+y=80,5%x+2*y=180], [x,y]); 3% solve( [ A& TR R ]
[ BB 1) $54 R
E@, Tj
solve([2*x+y=80,5*x+2*y=180],
[x,y]) — ctrl+enter °

-

(%01) [[x=20,y=40]]
FUATHHETEG 20 7 5 STECE HTTER 40 7
R [ I | Maxima i
DRV ) QR BG4 5 2 B VRO BRI 5 d 3
i F}ﬂ“’” S LIEI?F B
=4(y-3)
x+2=3(y+2)
(%i1) solve([x-3=4*(y-3)x+2=3*(y+2)], [x.yD: 3¢ "solve( [ ULFT= LT 1,
| @A 1), dnf Ak
A i

solve([x-3=4%*(y-3),x+2=3*(y+
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2)], [x,y]) — ctrl+enter o
(%01) [[x=43,y=13]]
SHIF gL 43 By 0 il PV AR 13 5%

R m@% fw Maxima i i

3.~ [H=H PPr 220 205 o F IR RO R R ’_FL': Y 3 [f[
F[E}EJ*JDWE ’FLF J4 ij':[ EI”[#W“@JJI/Q'}E%“ Y £ J__L“f-ﬂij ° j\ F‘Ll\ FUPI% o
{x y+20

3x=4y

(%i1) solve([x=y+20,3*x=4%y], [x,y]); ¢ " solve( [ "Ly HI=C FAYET" ], [ gy
BT 1) ?llatkj R iy !
solve([x—y+20 3*x—4*y] [x, y]) —
ctrl+enter °

(%01) [[x=80,y=60]]

= HIYEUTE A £ 80x60=4800 1 H T ) .

FY2# b 2-1 FeTerefy
P. 42 [EUHE
U U ] Maxima i

Fig b %
= 2:3 6:4 | 24:4 | 11:110
3 1
F{iy = = 6 —
i 3 2 10
P.43 31

IR 2 3% 4 (7 | Maxima i)
B 95 AUl P AR A0 T AR WV AR
AL B LA %) 2

S 5 1 g
95+5 100 20

P. 43 BT
IR [ I | Maxima fi

L@ﬁ CERUE IS N e e Rl
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T 170 Pl ot AAERE 30 2o ?Eiﬁ féfﬁ?ﬂﬁ@ﬁ*%i?‘ﬁf%[' A
ig\( EIEIAYESRL 30 0 200 » I E=fifi £ _ %_’”JFIJJ\}“JL_%*?* °

P. 44 BT
PR [ (| Maxima fi
WS 1200 7 AT o MAETHET T PRI AR i

- o 4 S
200 7 > P SR R R
SR ¢ 1200x8596=1020 7 5 AR < 1200-200=1000 -

PRI -
P. 45 ]2
PR [ (| Maxima fi

A FORIELRL 43 27 > Jenny [UPHETRL 88 % » B MR EI O A -
88+2.2=40(7* 1) » FTl| » S E WIFIA Jenny FEIEITRL 43 1 40 - PRl 1.075

P. 46 [EUHRE

PR [ (| Maxima fi
FEIRR Y UL 3S BT A UL 98 1 2 R SRR
Y PRI © () 142 =03 D

98x0.3=29.4 » eI’} > I - VP RIS S U AL RL 35 0 294 P
FL1.190 -

P. 47 f§]2

l%iaﬁ [ ™| Maxima i f
= A 8 ST B B - I%EI%I}H 50000 7 BRFREUS F o [fH 2-1

F[ﬂ%ﬁlfl@} = ,qJFIJEﬁ g% il JBaE] 2 PSR ?(F'JPL[]?j COFIVRERITE( A BT
Z )

L@ﬁ B MBI RO  F PR M
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A i i | fial
J ST (USD) 12,7400 328400
E HE ( HED) 4,190 42390
ﬁﬁs HHE { PY) 02810 0.2850
Bt [ EUR ) 41,4200 41,8200

50000+32.84 = 1522.53(5 ) °

P47 BN

L*%ﬂﬁim@%ﬁWJNMMma%”ﬂ

ﬁuﬁﬁ%XWW$’waﬁ%ﬂmx%’ﬁwﬂﬁﬁ%ﬁ@@Qﬁ”@%

%215%@“@} JFIJéﬁéﬁﬁ | %TUJJI % 9
elhcdib e HiH
| | AR (USD) | 327400 328400
E A5 (HKD) 4.19%0 4.2300
ﬁﬁs EHE (YD 0.2819 0.2859
Erit { EUR ) AL4z00 | 418200

500x32.84=16420(7) °

P. 48 f7]4
[ B T Maxima UL

tl[éﬁéﬁ EIFU;@%}EQ_J | Ejj 80 T EI » &1 EI|EI FI[F[J@H% 55345 1200 AL F’j’
PR ol 05 prE P -

1
1 55=— [ » 1200 = =12 ~EI
7] pos Ejj E

G ) o BRI S = 12—%:1.2x60=72:?ﬁ'/ﬁﬁ°

PRIE= > & & B s AT B g kL 80 - 72 »

I—‘L@: 1N
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T N RFHET » B A I B B ? L% D 2
A4 BEfE= - RS

1 'J‘]EH]:—6O 55 » 80 T E1=80000 * AL >

Bl s & & B ﬁlﬂiﬁﬁ" =80000+60=1333.333 >~ H/;] -

PRI & & B oo s AT B s FRL 1334 11200 > ’——[jﬂij_1334

1200

P.50 ()5
ST FIES Er [ Bl g

()5

3
(%il) 1/(2/3); Xﬁlj%ﬁ“ 1/(2/3) — ctrl+enter ©

3
%01) —
(% )2

(@)

W No =

(%12) (7/9)/(2/3); %ﬁl%ﬁ“ (719)/(2/13) — ctrl+enter °

7
%02) —
(% )6

1.1
@) =
10
(%i3) (I/10/(3/10); sy (11/10)/(3/10) — etrbventer « (g + 58] 11 F177
JEEIET 11710 %ﬁﬁrﬁ LT BN
(%03) 11/3
(4) E
(%i4) (S6/10)/(112/100); S [IFEfii * (56/10)/(112/100) — ctrbenter = (7 :
6 [ {Hf LT, 56/10 5 1.12 F 1 fEd1 £ 112/100 » 5
Y kLT 57
(%04) 5

P.50 B

L@ﬁ CERE A N e A e Rl
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SHETN B g O el )

1
(1)§

5
(%11) 1/(3/5); %El%ﬁ“ 1/(3/5) — ctrl+enter °

5
%01) —
(% )3

1
@)—
L

2

(%i2) 1A(1+1/2); SRR 1(1+1/2) — ctrkventer »

2
%02) —
(% )3

|©\t\)

3 7
18
(%13) (2/9)/(7/18); Xﬁlﬁfﬁ"ﬁﬁ‘ (2/9)/(7/18) — ctrl+enter °

4
%03) —
(% )7

P.51 56
I%a b Fh— 4ERr 2 b0 e (TR Wﬁ?“ s BRI EY [T

2ab
n=2
()b

(%i1) ratsimp((2*a*b)/b); 3% I ratsimp( B ?‘F’,—?J?ii [ RET= ITJ“
ratsimp((2*a*b)/b) — ctrl+enter °
(%01) 2a
b2
) P
(2) )

(%i2) ratsimp(b”2/b); %' ratsimp( ET=' ) J#Ftl"éj?*%‘ [ RTEr= »ﬁl‘ﬁ?‘ ratsimp(b”2/b)
— ctrl+enter °
(%02) b

P. 51 FEiE
Tasb i 4B T a0 (AT

L@ﬁ CERUE A N e S e Rl
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(1)a_b
a

(%i1) ratsimp((a”2*b)/a); 3% "ratsimp( 1=V ) ?‘F’,—?ﬁ&% [~ fyET=. ITJ“
ratsimp((a”2*b)/a) — ctrl+enter °
(%01) ab

(2)abx b
a

(%i2) ratsimp(a*b*(b/a)); % " ratsimp( B ) ?‘F’,—?ﬁ&% (== ITJ“
ratsimp(a*b*(b/a)) — ctrl+enter °

(%02) b
P.52 f§]7

R [ I | Maxima fi

MEFFIE P RSB A a2 > JAEE R LS o] [ 60 TR [nPRE e kLA o] i 80
EI ° jél'—‘ij‘zk[ﬂiﬁfjj fgﬁ@ o

L XX 480 TR o
2X'(6o+80) 7 " K

P. 52 BEEHE
PR R 4 (0] Maxima fi
I A B 6 > SRR RLE [ S0 2 ED > [AEALE A 60
Bl SR IO S -

600 .

X X
2x+(—+—)=— T EI/H o
(50 60) 11 a Ej]:

P.53 [§]8

PR R (0 | Maxima i
?J~ [’[aij%ﬂjﬁ/#ﬁ [l - ‘.‘if*'jqﬁll—ﬁfjiii_6 R ETJ%{“ REVRRINA Llj;pf} FHFERY
RRL300 2N R GRORL 2 p 2 2

6 1 4=300 : x » (NP> x=200 2 Ao

P.54 719
PR [ (| Maxima fif

L@ﬁ CERNE A N e A e Rl
33

2009/11/27




http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

S PUIEIE T AP AR 0 B 300 2 pot A SE%IF' %%Eifiéfﬁ ﬂﬁ%‘% ° b
TEPPRICY 450 VA A %F} 5%[ 2 DWW EIET 2

300 : 450:% Dx o P x=Z?%E °

P.54 (510

PR 19 (0] Maxima [
FIEORy * T RIS~ TR 1S TS (3 A 45T ) .
YN ESTPRIE] 3500 2+ HVHEF TR %op 7 2 P T UE] 6000 R o 753 FE]
2R 9

YIRS SFTRIE] 3500 1 — 3 1 7=x 1 3500 » [KIF=> x=1500 7 -

# FSTRE] 6000 7 — 3 7=6000 : x » X x=14000 7 -

P.55 FEUARET

PRE A 1 (] Maxima fif
Ly A [ o RE(FOER AT IR > pLt 3P4 o IR 9153 ] 8000 7+ HTpL3 PR
2% 7 2 F LT RE] 15000 7 B 5TRE] % PR 2

I 15T FEE] 8000 2 —> 6 ¢ 4=x 1 8000 » [ x=12000 7
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P.55 3 11
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P. 56 FEiE
IFREE L T ™ Maxima i

4 £ F lﬂﬂl”‘ - gfﬁgg'@ﬁ% ﬁ*éﬁﬂl TOpIRRRe 5 A F l*ﬁl F[Jﬁ'%f T4 gy
T Eiﬂ%‘i PR AT FFIF FEIETFT FW‘HI 17
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4
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4
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R [ I | Maxima fi

LE AEIREN S PORIERL S - 4 FEIREVRIE PSR PURIEIRL6 0 50 2 Ay
PRETECE PURIETRL 35 < 38 ﬁ ipdr Hlﬁiﬁé ?

Bt X H=5 14 I X H=6:5; ,AJ P =351 38 < (] 2 [H=380)
Ao T 3 =475 1 380 ; ;ﬁ?ﬁ: ¥ 3 =456 : 380 ; fJ DX #=350: 380"

PRI AR PR

PR [ (| Maxima fi

2. ﬁ%ﬁ?"f‘iﬁifﬁﬂ 600 “* - YN AFFEIEIEE A ﬁ%@f‘ifw FIEITTRL3 2200 - [l A
BRCE |28 0 2 AE R R 2
600

3x+200x=600 > N> x=— >
203
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b R 3% =0y - B T 00 =
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4GS

>
2
(%il) 3/(1/2); Xﬁlﬁfﬁﬁ]“ 3/(1/2) — ctrl+enter °
(%01) 6
4
23

5
(%12) (4/3)/(415); Xﬁlj%ﬁh??]“ (4/3)/(4/5) — ctrl+enter ©

5
%02) —
(% )3

2.2
3 (m -~ n£0)
mn

(%i13) (m”2*n"2)/(m*n); Xﬁlﬁfﬁﬁ]“ (m"2*n"2)/(m*n) — ctrl+enter °
(%03) mn

FT2f B 21 L

P.59 f1

NI I R

(121517 :3=35 :d » i} d -

(%i1) solve([7/3=35/d],[d]); 3¢ "solve( [ "Gy EI=" 1, [ &g 1) ?‘F’[—ﬁ%%jﬁfﬁ ,
ﬁ'fa?]“ solve([7/3=35/d],[d]) — ctrl+enter °

(%o1) [d=15]
(2)=5la: 11=b : 132 - j&% o
(%i2) 117132; i 11/132 — ctrl+enter -

1
%02) —
(% )12

P.59 B

4 . vy
30 a=§ tbo T a b o [MBEVE

(%11) 30/(4/5); Xﬁlj%ﬁh??]“ 30/(4/5) — ctrl+enter °
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75
%01) —
(%01) >

fRF=a=75 > b=2 -

P. 60 f5]2
PR [ (| Maxima fi

[p 2T S -
(=151 4a=5b  Fa b

a:b=5:4-

(Q=1413a:4b=3:2>fa:be

3_":2 ,E,»;'r;ﬁ:éxfzz , [ﬂLPﬂ, a:b=2:1¢
4b 2 b 2 3
B)~'*la:b=4:5>f2a:3b-

20 2,88 pupesaib=g 15

3b 3 5 15

P. 60 [ isg FY
R [ I | Maxima fi

i F SR -
(D= latb=4:1-7Fa:3be

i:lxﬁ:ﬁ 1[4§Jl'—%7a:b:4:30

3 3 1 3

(2)=1#12a:5b=3:10> 7 a:b-

2a_3 | E,»}J*;ﬁ_ixézé P 2t b=3 1 4o
5b 10 b 10 2 4

P.61 3

S U

(1)3 : 8x=17 : 48

(%il) solve([3/17=(8*)/481.[x]); 3% solve( [ FBLFEIA 1. [ A8Hr 1), 4744
T ITJ“ solve([3/17=(8*x)/48],[x]) —

ctrl+enter °

18
%01) [x=—
(%o01) [x 17]
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(2)0.5 : 8=12 : x
(%12) solve([0.5/12=8/x].[x]); 3¢ [solve( [ RHLRIZC 1. [ Ry 1) ) 4704 oF
Efi’» ITJ“ solve([0.5/12=8/x],[x]) — ctrl+enter °
rat: replaced 0.041666666666667 by 1/24 = 0.041666666666667 %(ﬁé_t)rat : ?‘F'[ —?J 5
T
IR
(%02) [x=192]

P. 62 Iﬁ‘dlﬁ?ﬁ’

SR L

()4 :5=x:9

(%i1) solve([4/x=5/9],[x]);  *¢ [solve( [ "@EyHI=" 1, [ &Ly 1), fﬁ*ﬁ?*ﬂiﬁ*gjﬁ" ’
ﬁ'fa?]“ solve([4/x=5/9],[x]) — ctrl+enter °

36
%01) [x="—
(%o01) [x 5]

()12 : 7x=15 : 84
(%i2) solve([12/15=T*x/841,[x]); 2% ' solve( [ AALLHI 1, [ AEE 1) L 41430
i > " solve([12/15=7*x/84],[x]) —

ctrl+enter °

48
%02) [x=—
(%02) [x 5]

P.62 5] 4

LelHi(x-1) * (x+1)=2 1 3> = x o [if

(%i1) solve([(x-D)2=(x+1)/31,[x]); 3% "solve( [ FeEI=" 1, [ "Ey 1) fﬁrﬁ?*a‘
i i solve([(x-1)/2=(x+1)/31[x]) —

ctrl+enter °

(%01) [x=5]

2.21HI(5%-2) © (4x+7)=8 1 15 » T} x

(%i2) solve([(5*x-2)/8=(4*x+7)/15],[x]); ¢ " solve( [ @*EI'WET?C 1, [ " 1) ?F[
ﬂ’%ﬁﬁlﬁjﬁ ) ITJ“
solve([(5*x-2)/8=(4*x+T)/15],[X]) —
ctrl+enter °

(%02) [x=2]

P.62 B
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R x o © (R

(1)4:5=(x-2) * (x+3)

(%il) solve([4/(x-2)=5/(x+3)LIxD); 3¢ [ solve( [ AFHLEIA 1, [ AR 1) 4747
R 'TJ“ solve([4/(x-2)=5/(x+3)].,[x]) —

ctrl+enter °

(%ol) [x=22]

(2)(2x+5) © 6=(5x+3) © 5

(%i2) solve([(2*x+5)/(5*x+3)=6/5],[x]); ¢ " solve( [ "AEYHI=Y 1, [ "Ey 1) ?Frﬁ
?Y%j%ﬁfj ) ITJ“
solve([(2x+5)/(5%x+3)=6/5],[x]) —

ctrl+enter °

(%02) [x=210]

P. 63 {5

IFREEE [ 0| Maxima fi
UHNTORTATRH L PURFTPTIOEIENESRL 17 2 3 JUHPE) 210 23 TRl 5 )
L

17 : 3=x: 210 » [HiF=> x=1190 *Hu °

P. 63 i FY
PR [ I | Maxima i

- F2TEIN "E\W%ZZ?)’%IW??J 18 * ’EJIJj’??J%'PA ?
2 :3=18 : x> [N x=27 * o

P.63 {16
PR [ I | Maxima fi

= ;ﬁ%ﬁ[@47‘&ﬂ PO R L 2 FF PR il 7 R o PN IR ] 0.6 2t F| PUPRMT
HVT YL 8 2 [lof e
2:7=06:x"> Pdi[_%, x=2.1 ’:\4{[ .

P.64 7
PR [ (| Maxima fif
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Frijnmipi— # 3 7 EJ?;E 42 %5 BUEIERIRG G S SRy M RpERLS 1 2
ﬂ[’iﬁHﬁ;‘x R AR - g\( Fep

5x42x=42 » N> x=6 >

FL] o EPRIVERE F 5x6=30 5 [ ERYIEVERE F] 2x6=12 *

P. 65 B H

T [ ] Maxima U
PSR T TR S 0L FER T ¢ 30 ) SUIERA IR AR Sk

108# R TR Y AR S 2 DT T R 2

_5x10°

Tx+3x=5x10° » = x =5x10"7 >

Hirl) > B A AT 3x5x107 =15x107 7 5 2 EL 3 YR AR AT Tx5x107 =35x107 1
SR

P. 65 [ 8
“llat b=2 1 5> +(2a+5b) * Ba-b)IVIS{ o s plIT IR R A A
Efi I B e

(%i1) 2%2+5%5; Xﬁlj%ﬁfa?j“ 2%2+5%5 — ctrl+enter °

(%01) 29

(%12) 3%2-5; S|l ¢ 3%2-5 — cul+enter °

(%02) 1

[RIF= 5 (2a+5b) ¢ (3a-b)FVEffiRL29 : 1

P. 65 BElHE

ratb=6 5 SR NSNS s xR R
W -

(1)(a+b) : b

(%il) 645; Xﬁl%ﬁﬁ?}“ 645 — ctrl+enter °

(%01) 11

PIF=> (a+b) @ b PVESfiRL 11 1 5 -
(2)(a-b) : (a+b)
(%i2) 6-5; Xﬁl%ﬁﬁ?}“ 6-5 — ctrl+enter °

(%02) 1
(%i3) 6+5; Xﬁl%ﬁﬁ?}“ 645 — ctrl+enter °
(%03) 11
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[RI 0 (a-b) ¢ (a+b)fIE AL T ¢ 11

P. 66 (519

“lla s b=2:3 > 5 a+b=50 > ifc a~ b V[l o L

(%i1) solve([a/2=b/3,a+b=50],[a,b]); ¢ ' solve( [ @EI'@T ?“ﬁ@%l'rﬂ =, [ e Ae
1) f R ﬁ'fi\
solve([a/2 b/3 a+b=50],[a,b]) —

ctrl+enter o

(%01) [[a=20,b=30]]

P. 66 BT
I%a b=2:1> " atb=12>:fa-b Elfi['gﬁj o [ ALl
(%i2) solve([a/2=b/1,a+b=12],[a,b]); 3% solve( [ @El\'f = ﬁ@g@g‘rﬂ 1, [ "l e
1) f R ﬁ'fi\
solve([a/2 b/l a+b=12],[a,b]) —

ctrl+enter °

(%02) [[a=8,b=4]]

P. 67 f3]10

PR 4 (0 ™) Maxima i i
= ARPRSATR T CORYER T SRR A gl PR S 2 3 SRR
ﬁ' [__‘ o

J}jl:[ﬁt’r X 'F?ﬁ‘uE{fjiﬁ@ 0 y
x+y) * (x-y)=5 + 3 = 5(x-y)=3(x+y) — 2x=8y — x=4y —> x:y=4:1°

P. 67 i F

PR [ (| Maxima fi
PR A1 S T O A 9 S £ 1 SR
)”Efrb ?ﬂ:[{t}‘rfﬂﬁf F[ Jﬁ’rﬁ" o

)nﬁﬁbﬁt W(xX+y) ﬁm’hﬁt L(X-y)
(5+1) 1 (5-1)=6:4=3 : 2

P. 68 f§]11
PR [ (| Maxima fif
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TR 3B AT 6 G 4T B AT S 5

TS Cg Ve 4 MR ~ 6 AT o PN AT AIC ﬁ%ﬁ@f?ﬁ%% 23:22

B A4 FUfHRL 450 7 o SRR - HK 2D 9

*ﬁ%ﬁ'\[%x ARy

5x+5y=450

(6x4+4y) © (4x+6y)=23 : 22 —> 22(6x+dy) : 23(4x+6y) — 40x=50y —> 4x=5y

5x+5y =450

{4x =5y

(%i1) solve([5*x+5%y=450,4*x=5*y], [x,y]); ¢ [ solve( [ L RI=v @G EI=" |,
[ BB 1) ) 45T Pe
ﬁETjﬂ
solve([5*x+5*y=450,4*x=5%y],
[x,y]) — ctrl+enter °

(%01) [[x=50,y=40]]

PRIfF= s SR S 50 7o 3 BV B M40 R o

P.68 i)

PR R 4 (0] Maxima fi

Gl ey 3 TR LY > ATRAVE] T ISR > 5 OB BRIV 6 RS

6 [RPE + Coilay e 5 RSP ]s ~ 7 NP < U AT AV EERRL 215 7 > B

AV C T AVIVIFHRITEL 42 5 41 SR ]s s R 1R 20D 2

—?JT‘SFJ JIEL xR y o

Tx+5y=215

(6x+6y) © (5x+7y)=42 - 41 — 41(6x+6y) - 42(5x+7y) — 36x=48y — 6x=8y

Tx+5y=215

{6x =8y

(%i1) solve([7T*x+5%y=215,6*x=8*y], [x,y]); ¢ solve( [ L HI=\ AL EI=" |,
[ RS 1) ) 355 RT R
ﬁETjﬂ
solve([7*x+5%y=215,6%x=8%*y],
[x,y]) — ctrl+enter °

(%o1) [[x=20,y=15]]
[RIF= > 7P 12 20 72 5 AP T 40 7 o

P.70 f3]12
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F%a:7:9:5:4:b’ﬁ%a\bglfj[’@o,\ AR

(%i1) solve([a/5=7/4,7/4=9/b],[a,b]); 3¢ " solve( [ MG I ALY RIZY |, [ A@yid
1) ﬁl lﬁhj e iy K
solve([a/2=b/1,a+b=12],[a, b]) —

ctrl+enter o

(%01) [[21—37'5 b——]]

P.70 {13

IFREEE R (7 ] Maxima i
ifgﬁ%:ﬁ{fﬁ?ﬁ’ o L:I'TF Faffiel 3000 ZF| FjEL ’ﬁ%‘x‘ﬁ PR R RSO S B
QR 1 2 BB - WA B @ SR 2
3x+x+2x=3000 - HiF=> x=500 >

| A 3x500=1500 B4 5 BTS00 2] i B 2x500=1000 £
A o

P.71 [EfiE

PR [ (R | Maxima i
Fo W2 P92 (EPOFIEL 180 & o SIS EPYIIT [HAIIEE 1213 o
= YRS [ SRS b 2

x+2x+3x=180 > [HIF“’ x=30 >

B0 2 T 307 - 60 % 90 7 -

P.71 (5] 14

PR [ (| Maxima fii
“IHla i b=9:5 bic=5:7 Fiffatbice
a:b:c:9:5:7°

P.72 f§]15

PR [ (| Maxima fif
Sl b=2:5bic=4 7 fgFatbice
a:b:c=8:20:35-

L@ﬁ CERUE A N Ul S e Rl
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P. 72 FERAREH
IFREE L T ™ Maxima i

L[i’;pa:b:s:z’a:c:3:Saﬁ‘zﬁf“i‘a:b:c
a‘bic=15:6:40-

P.72 (5] 16

IFREE e (™ ] Maxima [
I%a:Zb:3c:5:8:21’ﬁ%‘@fia:b:co

a:2b:3c=5:8:21"> I%a:Sr ~ 2b=8r » 3¢=21r > Fl'] » a=5r ~ b=4r ~ c=Tr >
[HNiF=saibic=5:4:7-

P. 72 R
PR [ (| Maxima fi

F%Zal3blc:7l6l3’ﬁ§iﬁf_lf““alblco

2a:3b:ic=7:6:3> Iq%2a=7r ~ 3b=6r s ¢=3r > Fil) > a=%r » b=2r ~ c=3r >

Wl@:a:b:c:%:2:3°

P.7422 157

L™ ?ﬂpui F‘HI@ ﬁ[’g Ji817an

()5 : 4=15 :

(%il) solve([5/15:4/x],[x]); % Usolve( [ EYET=Y 1, [ @] ? R
ﬁfa\“ solve([5/15=4/x],[x]) — ctr1+enter

(%o1) [x=12]

Q)72 :18=_ :2

(%i12) solve([72/x=18/2],[x]); 3% "solve( [ A@LyHI=" 1, [ A2ET) ? e
ﬁfa\“ solve([72/x=18/2],[x]) — ctr1+enter

(%02) [x=8]

27 GBI x o
(D3 :x=6:9
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(%il) solve([3/6=x/91,[x]); ¢ " solve( [ AALLFI 1, [ AAET ), 447 o iy
* solve([3/6=x/9],[x]) — ctrl+enter °

9
%01) [x==
(%001) [x 2]

(2)(x+1) 1 2=7 : 8
(%i2) solve([(x+1)/7=2/8],[x]); 3¢ "solve( [ A EI=" 1, [ "Ey 1) fﬁrﬁ?*?ﬁ*
i iy solve([(x+1)/7=2/8],[x]) — ctrl+enter-

3
002) [x=—
(%02) [x: 4]

JREE R B {7 Maxima i
3.=1514a=Tb > Fa:be
a:b=7:4-

IFREE e (Y ] Maxima [
4 VEIR IS R 2 0 3 0 I AT 12.56 ¢ 28.26 ¢
2x2x3.14=12.56 ; 3x3x3.14=28.26 -

IP=REE 3 1 (0 '] Maxima §i ¥
S.L[j;]:[a;b:3:4:b:c:215’fj“<iﬁz_[fh“a:b:C°
a:b:c=3:4:10-

PR [ I | Maxima i

6.5 HUET 57 ~ BRI ¥ RO RO 5 1 3 0 TR
e &
5

SRS FERGHIOESAS S 82226259 -

PR [ I | Maxima fi

7 3600c.c.fUIHEF 3 < 4 15 PSS AR IEAT S E 2D coluflit -
3x+4x+5x=3600 > N> x=300 >
) o BT ?‘[ £ 3x300=900c.c. ~ 4x300=1200c.c. ~ 5x300=1500c.c. °

: A R PR A
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P.76 f§]1

1P 0 Y] Maxima i JFJJ
N ARLET ri?ﬁ’%%’ﬁt'%&"f‘ﬂﬁﬁléiﬂ‘FE%ElfiﬁE'%% °

R i
Bz so0 | 100 | 200 | 300 | 400 | S0
i)
Elﬁ*" so | 10 | 200 | 300 | 400 | s
L areg d

PGSR IRy A x Y RRL S T
R (1 2/ 22 50)

P.76 BEiiHH7]

PR 4 (0 ™) Maxima fi i
(1) ARGV B HERRfORIS -

W (3 A [ 2 3 5 10 20

Wiy (D 13.6 27.2 408 68 136 272

#i%&"‘kdi ’ =‘~—J‘Fryu J‘JL‘F\LEI ;‘D?E‘%EJETJI o
B b e (13.6 2 ju/b 1 2N 50)
OB F A -

’ﬁ‘ﬁ‘ﬁ* x(CFH 255 105 4 25 50 40
FiE yCh ) 6.8 544|340 680 544
(%11) 0.5%13.6; Xﬁl%ﬁﬁ?}“ 0.5*%13.6 — ctrl+enter °

(%o01) 6.8

(%i2) 54.4/13.6; Xﬁl%ﬁﬁ?}“ 54.4/13.6 — ctrl+enter °

(%02) 4.0

(%13) 25*%13.6; Xﬁl%ﬁﬁ?}“ 25*%13.6 — ctrl+enter °

(%03) 340.0

(%14) 50*%13.6; Xﬁl%ﬁﬁ?}“ 50*%13.6 — ctrl+enter °

(%04) 680.0

LEQ: [gylj alﬁ\lf";r:ﬁ]{%e T;EHJE'??}—F ffmﬁgjjil ﬁ‘j LFTII
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(%i15) 544/13.6; Xﬁlﬁfﬁfﬁ]“ 544/13.6 — ctrl+enter °
(%05) 40.0

P.77 §]2

IFREEZ L T ™| Maxima (i
[p 2T SR

(D=7 wymyﬁ R AL L

(2)= FH Y S y AR, X RLA RS 57 ey
(PSP A BRI e LY »m*f*? Ry

P. 77 REEAE
R [ I | Maxima fi

[fl‘Fm\rJFf IR -
(D) F |~ Fi filer | 5 3 JE? %‘ﬁlﬁm BEED y(TED o HE i B x (T EY

) - %ﬁm [ry%l:[XE\JrTJ[%,':?\‘ o Y =xo
Q) PrETpUE £ 0.8 s/t “5 ) BE RN x S R y 5T

By Al x YRS ’ho——ogo
it ey A x R ;

P.78 [T
PR [ (| Maxima fi

g
(D YRR AT 14
(YA 3¢ F[J'FFATUE'\_X » & Eﬁﬂjﬁ"%ﬂiy ) ?cil';ﬁfPX Hly i_ EKUTFHQT Y Tk o

P.79 f§]3
S YE X BT 2 x=3 B y=10 - G =5 1 > y 13 ww
(i) solve([S/3=y/10LD: 3 "solve( [ BHE 1.1 @8 1) 4 FJ’V :

ﬁfa\“ solve([5/3=y/10],[y]) — ctr1+enter

<%m1>w=§§]

L@ﬁ CEREL IS N Al S e Rl
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P. 79 Iﬁélﬁ?’l’

SOy X A S B y=T < SR

Rl y Alix E[@r%fd 7=t

(2)?-'}’:8 Eﬁ "y RLZD?

(%i26) solve([8/4=y/T],[y]); ¢ solve( [ AAEZRIN 1, [ AEE 1) L -y A 2T
ﬁ'fa?]“ solve([8/4=y/7],[y]) — ctrl+enter °

(%026) [y=14]

P. 80 f3]4

PR [ (| Maxima fif

. lﬁﬁliﬁ" VO 43 B fﬁﬁiﬁmﬁf ] [y > RS PUBEEE L 2 7] 9
4:3

P. 80 i FY
PR [ (| Maxima fi

SIS TEE PR 60 16 0 B LIRS LA AR I8t
ox PA o By THE Ry

60 :5=12:1-

P.82 fj]5

PR [ (| Maxima fi

- [§1200 A et APRIE TS x A Sy Y H R AR

@g;lgy%[lxglfj%%fﬁ?“ Yy X R IS 2
xy=200 » [ x F1y i b

P. 83 [EHiAHE
PR [ (| Maxima fi
- T YT S I RO xS y - Ly A< O

y FIx By IS 2
xy+2=5 — xy=10 > [H[F=> x Al y s> o

P.83 {76

L@ﬁ B TN RO PR B
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IFREE T ™| Maxima (i

Ipt g I

(DY RV - F RIS 1.2 50 2 R FPRE A x5 2 SOAE y( R
Ry 2

xy=1.2 » PN x Fly m§ v B

AT
@B~ UFR x TEATCR y TRALAS S 0 Py b

Gre - ST KT A BRSO S S RSOy
EASTEE

P. 84 LY
PR R 0] Maxima i F
s SRR -

(DI Sl RSB > P xCY VAT R yO)RL Py
@awo@awo

2 ﬂJ DOTPNRTHTY > ELRGE k(Y )i_]\giy@[__ 7+ T

()~ 'nﬁf'ﬁ*i 1000 Lo YR H - [l w@ﬂi N(E A R x RSB B o
HPREBLERIS y Bl X Ty Ly L2 B b

P.85 7
R [ I | Maxima i

ClEyEE x Ry, El[ x=5 Eﬁ » y=16 ° ﬁ%?ﬁﬂ?l[ x=4 Eﬁ vy By %) ?
f?J xy=k — 5x16=80 -
4xy=80 > Frl'] » y=20 -

P.85 BEiHHF]
| RIS 11 {07 | Maxima i ¥
ALY E AL SO y=40 [ I
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(D x Ay E{@%ﬁﬁ;ﬁ?“ > xy=k — 9x40=360 -
(2)%4,{[' x=12 Eﬁ s y R 2D 2 12xy=360 » 5l » y=30 °

P.85 8

FREE 8 1T ] Maxima i

AP B R R4 13 BRI o Py * IR 2D 2
5% = Hh

,ﬁj\;@% B 4r > SCH UG 8T 3r o BRI x o [ SISO AR O]

i:x lxl 1123:4(’
4r 3r 4 x 3

1 1 1
_X—=—
3 x 4

P. 86 BT

0 [P B 7] Maxima i P
A~B~C I G SR ¢8> F A B C S FEIURE 3405
WA~ B C = il e [+ 2 ) 2

- EE—EﬁjF

wJAﬁ@F b 3r > B V% £ 4r > C e
1
X

G 5t » BB x > 1] ABC 98 O

11
3

X . x . X P —=20:15:12 ¢
4 5

1 1.1
_— = —X— I =X =
3r 4r 5r 3 x 4
P. 86 79

IR U ] Maxima i

2L S R - AR R A - % R A

PSS : 4 IR0 ) 6888 ) 217
[IIID:EJJJ HES x R
1.1 1 1

P—=6: — — 5x—=6x4 — é><x:24><x — 5=24x > [N X=ii’\*£[ °
X X X X 24

D=
R
6

P.87 R

L@ﬁ B U B PV T
50

2009/11/27




http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

SRR 0] Maxima Ji ¥

FEI]E T 85 S EIPE o (B E S ) AR AR AR R
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[FID:EJJJ S x CED
1 1
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PR R Maima G

JIrn A B A B RIS < 2 O F A PUIHEEE O F] B fURRHEE -
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i
A(1,5) ~ B(-2,3) ~ C(-3,-3) ~ D(4,-1) -

P. 103 BEiHE]

1P R (0] Maxima i F
[ BT I EM NS P Q- RAIS ﬁ%ﬁnﬁ@é‘%’ °
¥
M
F by
i
W )
K
o

M(0.,5) ~ N(-3,0) ~ P(-4,2) ~ Q(-2,-4) ~ R(2,-3) ~ S(3,2)

P. 104 {33

o AR P R AR -2, 3) FI4, - DEVRT e

(%11) plot2d([discrete, xy:[[-2,3],[-4,-1]]], [style, [points,5,2,6]]);

3% plot2d([discrete, xy [(ﬁ%’!ﬁi:)f?)[ﬁ:@ L[ EAZ 2110, [style, [(%’!ﬁlfjﬁ,ﬂ)points,*‘\'],
B IR Tﬁ—ﬁ?&?%} 2d iizﬁ‘%’ﬁ%‘\' J 'TJ“ plot2d([discrete, xy:[[-2,3],[-4,-11]], [style,
points]) °

(%01)
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I =nuplot graph

157

discrete data

057

057
(-4.-1)

R - . .
190320, 316080 -3.5 -3 -25 -2

P. 105 @lm?ﬂ

T Al AE (SR g AR ER(-4,3.5) ~ (3.5,-4) ~ (—1,-5)ﬂl(-5,—1)ﬁfj%’![‘o

(%11) plot2d([discrete, xy:[[-4,3.5],[3.5,-4],[-1,-5],[-5,-11]1, [style, [points,5,2,6]]);

3% plot2d([discrete, xy [(Fﬁ%’!ﬁi:%)[é:% 1],[2482 2110, [style, [(%ﬁﬁ'lﬁﬁ‘[?“)points,*'],
B ELIR) | fﬂ%ﬁh%%} 2d ;J:FFQH%\' ) 'TJ“ plot2d([discrete,
xy:[[-4,3.5],[3.5,-4],[-1,-5],[-5,-1]]], [style, [points,5,2,6]]) °

(%01)

L@ﬁ CERUE A N e S e Rl
59

2009/11/27



http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

I =nuplot graph
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LA P T - R ﬁH[_[ﬁﬂgﬁLO(om A(0,-2) ~ B(4,-2) > TP
THRTC pul g - C R E(4.2) -
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[l F 4 T P‘JJ%‘!*{TU FUR0.0) » Tl PRIV AREL(F 2 P(- 5-4)

P. 107 FEfiH7]
g SIENENTIEE ! Max1maﬁﬁ\’%),l

M f‘[%ﬁﬁ ]| G =S 2oUi e
A(L1) ~ B(-1,1) ~ C(-1,-1) ~ D(1,-1)
A ERIT- GRS B RS I AR ETT Gl A ERZTPUGI o

P 109 B
IP=RES 3 1 (0 '] Maxima §i ¥
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B3| cnfzy | MHoalan
o i
ENE .
T o | 3 Doy -y
i

JPR 3-9 > TR B~ €~ D = RE] x iﬁlﬁﬁ‘ﬁ#ﬁﬂb*u y B o
B E’qu JHEREEEES 2 ~ B E’JJU y AYREEELT,

C %!{U TFVEEEERL 2 ~ B E’F—U y HHABEEELT, 3

D B x OSFEELS 2 - B R y OB 3 -

P 110 Bl
IF=RE S ] Max1maﬁﬁ\’%),l

LR ﬁ E’Jf—u X QIR
(DG4 @45  G)20)
(D4~ (2)5~(3)0 -

2.5 ﬁ Eﬂf—ﬂ y FIFYREEE -
(DG4 @DE.-5)  (3)0.2)
(D5~ (2)4~(3)0 -

P. 110 56

IF=RE S ] Max1maﬁﬁ\’%),l

SO - BPQD)E] x BT » SHELE] y POSEE  ob -
b=-2 -

P 110 Bl
IF=RE S ] Max1maﬁﬁ\’%),l

SUETE QU] T BPC30VE] X IOREES - L] y IO b
b=-3 -

LEQ: [gylj %’E’J?"f?]*%’;‘* TSEH@V?}B—F Wﬁ@' ﬁ‘j LFTII
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P 113 3-2 157 &)

PR 9% 17 ] Maxima fi Pl

IRt A IR
(DA %’!ﬁij;@ﬁ& - F %’!ﬁ’mé:%’ﬁ_@@_ .
QLA C_ -
() LA ER2AFVRFL D_ -
¥

H

[

[i&]

R B 7] Maxima iU
25151 ACS )~ BR3)  C0-6) ~ Dl O ECA-2) B A IR

(D7 x il AURRL C -

Q) y EIEIJ—E[U%_D_ 0

()i 53~ PIEGIRHRL B -

@7 57 GIEYORRLE -
1M [ (0 Y | Maxima fif #E
3.pHAET o b BIPAGAS)[fi| FREE 2 BT SR T RO E]EE B R
[IB R L 42EE_ G -

IP=R 2 [ (0 | Maxima frf #E
4.7 LA b A B FEE 3 WL - B FEE S WO - MIEEER
Rl Bl AR AREL_(5.23)

IF=R 32 [ (0 Y | Maxima fif #E

52151 P AR (6,-103) o Il P x IOSEEEST 103 P y fOBHEET, 6 -

LEQ: [gylj alﬁ\,;";ﬁrﬂj\{ge TSEHJEV?}B—F Wﬁ@' ﬁ‘j LFTII
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IFREEE T ™ Maxima (i

6.~ B %!Tr‘i Y Gl [y R y SAORERES 7 « Z] x fIPORHEST 4 0 [ B %’ﬁl@

Y3 FECER AR 33 [HEeE Y
P. 114 YT

. o113 3 N
) HUBP!#XF[‘J[@E@—E IERER _Eﬁ ’ F;@L'rﬁjﬂyzxzﬁ‘@@f" B
1 1 3 _3
2 2 2
y 1 1 2 2
4 4 4 4

(BiD) FO0:=y=x"2; 3¢ TRCRBYE )=fHHe= ) 35987 ERUE > i
f(x):=y=x"2 — ctrl+enter °

(%01) f(x):=y=x"2

(%i2) £(-172); 5% TEC Bl ) o 470 AR TS  FRes o it £G-12) —

ctrl+enter °

1

(%02) =7

(%i13) 1(1/2); " f( Hefrl )E‘F’[—ﬁ%?}{fj’glﬁ@ R Fy[g'y;ﬁ,ﬁﬁ“ f(1/2) — ctrl+entere
1

(%03) =7

(%i4) £(3/2); <" £ Befl )E‘F’[—ﬁ%?}{fj’glﬁ@ i Fy[g'y;ﬁ,ﬁﬁ“ f(3/2) — ctrl+entere
9

(%004) =7

(%i5) £(-3/2); sx¢ TEC Bl ) o 470 AR TS  FRes o i £(:32) —

ctrl+enter °

9
%05) y=—
(%05) y 1

P. 117 i
2 120 1~ 2 P8 Fly=-x 6 1 T RS T P

SR © [ B
X -2

-1 0 1 2
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y 2 5 6 5 2

(%il) f(x):=y=-x"2+6;  x [ f( "7 ): _‘}[Elf“J Jiﬁ EEFEE IJW
f(x):=y=-x"24+6 — ctrl+enter

(%01) f(x):=y=-x"2+6

(%i2) f(-2); <" f( B )jﬁ—ﬁ%?ﬂﬁ’%ﬁ@ N PRt ’ﬁh??]“ f(-2) — ctrl+enter°
(%02) y=2

(%i3) f(-1); <" £ B )ﬁ %Lﬁ }-Hglr[ﬁj 7 et ﬁfa\“ f(-1) — ctrl+enter°
(%03) y=5

(%i4) £(0); 3T ( Beffi )Jf %Lﬁ }-Hglr[ﬁj 7 Pt iy * f(0) — ctrl+enter °
(%04) y=6

(%i5) f(1); " ( Heffi )Jfﬁ—ﬁi%ﬂﬁ@ﬁ@ 7 Frse= 'TJ“ f(1) — ctrl+enter °
(%05) y=5

(%i6) f(2); " f( Heffi )Jfﬁ—ﬁi%ﬂﬁ@ﬁ@ 7 Frse= 'TJ“ f(2) — ctrl+enter °
(%06) y=2

(%i7) plot2d([[discrete,xy:[[-2,2],[-1,5],[0,61.[1,51,[2,2]]], -x"2+6], [X,-5,5],[style,
[points,5,2,6], [lines,1,1]],[legend, ”Eﬁ" ’”y@@”] [xlabel,"x"], [ylabel,"y"]); 3%

" plot2d( [[ discrete,xy [( E’Jd AEOLLAZ L LAS 2L LA 3100, FrBe=C1, [ ﬁﬁ?' X(X,X
e et ] fifl, x [,Eiﬁrw@':%ﬁ*[,ﬁj ) 1. [style, [(Ff Jfff‘*“ ypoints, /[ BT &1, PR, [
EIfJF‘j“)lines FERPLBTELIG £)legend, ! ;:T%ﬁuw 7" "SRR £ [xlabel, " i
]IIAH 1" ylabel, YiElﬁ[ 0"y :{FFI ljij 2d & 7@%\' ’ ' k
plot2d([[discrete,xy:[[-2,2],[-1,5],[0,61,[1,5],[2,2]]], x’\2+6] [x,-5,5],[style,
[points,5,2,6], [lines,l,1]],[legend,”%!4’ ”_‘}[Elr] [xlabel,"x"], [ylabel,"y"]) —
ctrl+enter ° (]1[5_t DX FHEIVImATR
(%07)
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I =nuplot graph

15 |
-20
-4 -2 0 2 4
0.922736. 11.2632 b4
P.119 {1

BT P y=2 [l -

(%il) plot2d(2,[x,-2,21); 3 plo2d( [ A y(Fi80) 1, [ A xCex i it | i, x
(R i ) 1) ?ﬁ*ﬁ?@?%" 2d AT iy
plot2d(2,[x,-2,2]) — ctrl+enter ° (F%t DX FHEIVmA
)

(%01)
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I znuplot graph

2.02

2015 1

201

2.005

™ 2 y=2
1.995 [
1.99 1

1.985 1

1.98 ' ' ' ' ' '
-2 -1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 1.5 2

-0.298967, 2.02168 ¥

P. 119 BEHARE

Pl S R SRS ¢

(Dy=-1"-

(%i1) plot2d(-1,[x,-2,2]); > " plo2d( [ Ml y(Fryiie) 1. [ ARl x(x.x fift fistiet -] fif,
x R 1) 1) 3R i 2d SRR - e
plot2d(-1,[x,-2,2]) — ctrl+enter ° (ﬁé} DX FIEF SVl
o)

(%01)
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I znuplot graph

-1.01

-1.005

-0.995

-0.99

-2 -1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 1.5 2
-2.38017, -1.01084 X

(2y=0 » SEIHEEFI R/ x e | PR 7 2

(%i2) plor2d(0.[x,2.21); 3¢ plo2d( [ #dfiy(FFpiip) 1. [ Al x(xx AT | i, x
T ) 1) 47 kT 20 LHER
plot2d(0,[x,-2,2]) — ct1r1+entero(ﬁ§_t x P IVIAAR <)

|

(%02)
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I znuplot graph

057

-1 : : : : : :
-2 -1.5 -1 -05 0 0.5 1 1.5 2

-0.787400, 1.07947 X

P. 122 []2

1M i 0 '] Maxima ﬁﬂ"i i
g P PR Y FHEE? (2)
x+7 1

y=—
X

(1)y:x2 +x+1 Q)y=

P. 122 53

D | ST
i g P"J—%nlf "‘F“}‘[gryz'zxﬁ[\J%lﬂé ¢

(%i1) plot2d([(1/2)*x1.[x,-2.2]); 3% "plot2d( [ A4l y(Fe) 1. [ Al xCxx il
B i TR ) 1) 392 2
JT—’;'H%\' ) 'TJ“ plot2d([(1/2)*x],[x,-2,2]) —
ctrl+enter ° (ﬁ%t DX FHEIVIBATR" )

(%01)

69

2009/11/27



http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

I znuplot graph

05 I
$ o0
05
2 15 -1 05 0 05 1 15 2
-0.414800, 1.07947 X

P. 123 BEEAHE)
T I v X I

(%i1) plot2d([(-112)*x].[x,-221); 3% "plot2d( [ FHfi y(FyHo) 1. [ Al x(xx il
Ll x T ) 1) 4R 2
JT—’;'H%\' ) 'TJ“ plot2d([(-1/2)*x],[x,-2,2]) —
ctrl+enter ° (ﬁ%t D QANEEI T

(%01)
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I znuplot graph

057

-1 ' ' ' ' ' ' yq-—X
-2 -1.5 -1 -05 0 0.5 1 1.5 2

-0.863200, 1.05618 W

P. 123 [5]4

A o R R y=2x-3 ORI -

(%i1) plot2d([2*x-31[x,-2.2D; 3% "plot2d( [ A4l y(F8) 1. [ e x(x.x il ft
Tl x AT ) 1) 3 35 4R 3 2d
R i plord(12#x-31[x.2.2]) —
ctrl+enter ° (ﬁ%t Px P IVIALR ©)

(%01)
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I znuplot graph

1 - - - - - - y42x-3

2"%-3
o

-2 -1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 1.5 2
-0.572481, 1.33684 X

P. 123 BEHHF
£ a[s — = —z z 1 nr = 7
i A p'lj—gr',{' —_ A’F’yl/ﬁq\ry=—3x+§ F[Jﬁgﬁﬂ% °

(%i11) plot2d([-3*x+(1/2)],[x,-2,2]); ¢ Mplot2d( [ ;\f@ﬂl y(r}‘[glﬁ 1, [ f?ﬁiﬂl x(x,x [:EPI%‘CT
R, x P ) 1) S8 A
# 2 TR i
plo2d([-3*x+(1/2)L,[x,-2.2]) —
ctrl+enter ° (ﬁ%t Px P IVIALR ©)
(%01)
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I znuplot graph

-2 -1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 1.5 2
0.755426, 8.55632 X

P. 124 f§]5

i y=ax+b FORPRLERE(.2) ~ (3 DRFERIVIS R a Al -

a+b=2
—3a+b=-2

(%il) solve([a+b=2,-3*a+b=-2],[a,b]); 3¢ [solve( [ E@EI'@T = @EI'WET =, [ A,
G DNE TRTE SRR T
solve([a+b= 2 3*a+b -2],[a,b]) —
ctrl+enter °

(%01) [[a=1,b=1]]

P 124 REiHE]
| i y=ax+b [UIRPLRLERE(-4.2) ~ G-S)PERVEE Fa Alb -

—da+b=2
3a+b=-5
(%i1) solve([-4*a+b=2,3*a+b=-5],[a,b]); 3¢ solve( [ %EVET Bl @@'ﬁﬁ =, [ A,

LG DNE TR SR
solve(]- 4*a+b 2 3*a+b=-5],[a,b]) —

ctrl+enter °

73

2009/11/27




http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119

(%01) [[a=-1,b=-2]]

P. 126 3-3 E’li‘?F—‘—‘—“ii

PR [ 9 7T Maxima i
LE R

(B ™ FliF 8 Rl S FrEr?

(Ay=2x5  By=1  Oy=2x  Dy=6=

(C)HQ) MIIIF B T RLAE R ?

(A)y=2x  (B)y=0 (O)y=x’  (D)y=5+2x
(D)G) ™ PR MR ) 7 e R
(Ay=0  B)y=x (Oy=-2x (D)y=x+2 -
(A)y=0

(08)7226141 i 33301

(%il) plot2d(0,[x,-2,21); 3 plot2d( [ A y(Fi80) 1, [ A xCex il it | fifl, x
TR ) 1) B 20 L
plot2d(0,[x,-2,2]) — ct1r1+entero(ﬁ§_t X P IVIAAF <)

(%01)

I! gnuplot graph

057

-1 ; : :
-2 -1.5 -1 -05 0

0.223000, 1.07947 W

0.5 1 1.5 2

(B)y=x
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(%i2) plot2d(x,[x,-2,21); 3¢ plot2d( [ Al y(Fi80) 1, [ FilihxCex i Efite | fil, x
PTG ) 1) §7 A3 24 R
plot2d(x,[x,-2,2]) — ct1r1+enter°(ﬁ§_t x P IVIAAR <)

(%02)
I znuplot graph
157
1}
057
> 0
-0.5
At
157
-2
-2 -1.5 -1 -05 0 0.5 1 1.5 2
-2.60000, -2.56842 X
(Oy=-2x

(%13) plot2d([-2#x],[x,-2.21); 3¢ " plo2d( [ A1 y(Fe) 1. [ Al x(x.x (sl fed
B x R ) 1) d4 7 3 2d S
E‘H\' J 'TJ“ plot2d([-2*x],[x,-2,2]) — ctrl+enter °
e o x FIFV A <)

(%03)
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I znuplot graph

-2°%
[aon]

-2 -1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 1.5 2
-0.927519, 4.33684 X

(D)y=x+2

(%i4) plot2d([x+2],[x,-5,51); 3" plot2d( [ A y(FyHo) 1, [ AHH xCex it |
fifl, x fAEEE ) ] )ﬁﬁ*ﬁ?*%%'l 2d é:@ﬁ@ﬂ\' ’
By " plo2d([x+2][x.-5.5]) — ctrl+enter * (5 © x
FIESVIBAIE > & 15,5 POm el A 2

)
(%04)
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I znuplot graph

yx+2

X+2
]

=2

-4 : : ' '
-4 -2 0 2 4
-6.14341, -5.70526 X

(A ™SI T R P

A)y=99x (B)y=7-3x (O)y=-1 (D)yz%x+32°

(A)y=99x

(%il) plot2d([99*#x1,[x,-2,21); ¢ "plot2d( [ fldili YGFED 1. [ ﬁﬁiﬂl X(x, X [ FerfE ek
T x IS ) 1) 454 A 3 2d L
E‘H\' J 'TJ“ plot2d([99*x],[x,-2,2]) — ctrl+enter °
G X TR -)

(%01)
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I znuplot graph

200 ' ' - - ; - y=199x
150 |
100 |

50 |

99*x

0

-50 |

-100 1

-150 1

-200 ' ' ' ' ' '
2 15 1 05 0 0.5 1 15 2

-2.60000, -256.542 W

B)y=7-3x

(%i12) plot2d([7-3*x],[x,-5,5]); ¢ Mplot2d( [ ;\f@ﬂl y(r}‘@@ 1, [ ﬂ‘?ﬁiﬂl x(x,x [’fﬁpiﬁlﬁ[ﬁ”ﬁ
Bl x R ) 1), 956 3 20 2
7[‘%'@%\' ’ 'TJ“ plot2d([7-3*x],[x,-5,5]) —
ctrl+enter © (ﬁ%t DX FISIVIANR > 4 k=55
PSRl R R R )

(9%02)
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188 =nuplot graph

20 |

15|

10 |

7-3"%

5|
y47-3x

-10 - - | |

-4 2 0 ) s

3.05217, 26.4737 X

(Oy=-1

(%i3) plot2d(-1,[x,-2,2]); 3¢ " plot2d( [ A y(FFE) 1, [ ’fﬁiﬂl X(x,x [T | (),
x () 1) 4R T 2d ARG -
plot2d(-1,[x,-2,2]) — ctrl+enter ° (ﬁé} DX FIE 2Vl
fre)

(%03)

Lﬁ T B PR
79

2009/11/27



http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

I znuplot graph

-1.01
-1.005 1
T -1 y=-1
-0.995 1
-0.99 ' ' ' ' ' '
-2 -1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 1.5 2
0.438430, -1.01084 X

D)y= §X+32

(%i4) plot2d([(9/5)*x+321,[x,-20.20]); 3¢ " plot2d( [ L y(F0) 1, [ Al x(x.x
(rEeE g | i, x R ) 1) J4E
Sk 2d TR
plot2d([(9/5)*x+32],[x,-20,20]) —
ctrl+enter ° (ﬁ%t Px P IVIANR ©)
(%04)
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I znuplot graph

70 5
=—x+32
T
60 [
50
40

30 |

9*x/5+32

207

10 |

0

-10 ' ' ) ' ' '

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

-25.2756, -21.3684 X

2. BRI y=b PO EL i -6.3)pv e (=3

(%i1) solve([3=b], [b]); 3% "solve( [ ABEEI=S 1, [ G 1), § A i iy
* solve([3=b], [b]) — ctrl+enter °

(%o01) [b=3]
3.~ LI y=3x-k FORPR(0.5) » Fllk=_5_ -
(%i1) solve([-5=3*0-k], [kD); 3 solve( [ HHTZ 1, [ WGy 1) 4747 i
ﬁfa\“ solve([-5=3*0-k], [k]) — ctr1+enter
(%01) [k=5]
4.5 [l AT \T’JUFHE‘@‘FW%”U# :
(Dy=4
Q)y=x+4
(%i1) plot2d([4,x+4],[x,-5,5]); ¢ [ plot2d( [ ( ﬂl}% THI ity @?ﬁf@ﬂl yl (F‘}‘[Eﬁj,
A Y2(FrED 1, [ ffﬁiﬂl x(x,x il FaTEE | i, x fifl
AR ) 1) 59 A A 2d W[ﬁ' iy
plot2d([4,x+4], [x -5,5]) — ctrl+enter ° ﬁ“ : EI
R E T
(%01)

81

2009/11/27



http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119

I znuplot graph

(08)7226141 i 33301

x+d —— { yx+4

-2

-4 -2

3.25380, 10.5053

533 BV LR 34 T R Y,

P. 128 REAHE]
1P R 0 Y] Maxima i #
RIS T SRR R R
(H4x-5y=7

_4.7
=55
(2)-3x+2y=11

3.1

== x+
y 2 2

P. 129 1

T AT P LAY xe2y=-d IO -

ARG T WS PR y=-%X-2 °

(%il) plot2d([(-1/2)*x-21,[x,-5,51); 3¢ [ plot2d( [ gl y(ﬁ'[glﬁ 1 [ ﬁﬁiﬂl X(X,X [l
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T x TR T ) 1) 3 A
2d LJ:TQEH\' ’ 'TJ1 plot2d([(-1/2)*x-2],[x,-5,5])
— ctrl+enter © (F%t Dx PIEIVARATR <)

(%01)

I! gnuplot graph

-x/2-2
)

5 : : : :
-4 -2 0 2 4

0.0833333, 1.25263 ¥

P. 129 f§]2

T PR AR 3x-2y=12 [T -
b . et ie e 3

A D T TR VR YZEX'6 °

(%il) plot2d([(3/2)*x-6],[x,-5,51); 3% [ plot2d( [ A yEFED 1, [ ﬁﬁiﬂl X(X, X {ifi &
R, AT if ) 1) 3 A
2d }T—’?’ﬁ%\' ’ 'TJ“ plot2d([(3/2)*x-6],[x,-5,5])
— ctrl+enter © (F%t Dx PIEIVARATR @)

(%01)
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I znuplot graph

3"x/2-6
&

-10 ¢

12

14 ' ' ' '
-4 -2 0 2 4
3.36270, 2.67368 ¥

P. 130 [k 71
Pl LA L A Y

(D)-2x+y=4 -
iL}L.Ifj’: T — j’“@}iﬁ;ﬁ[i‘ﬁjﬁ)ﬁ ﬁr}‘lg\\'f y=2x+4 °
(2)-2x-4y=8 o

ST A SRR y:—%X—Z °

(%i1) plot2d([2*x+4,(-1/2)*x-21,[x,-5,5D); 3" plot2d( [ ([ iy * [y [3bo)atayt
yL(FFRO A y2(FrE) 1. [ AR
X(x,x [l EerfEs ek o ffn, x fif e
) 1) Ao 3 2d LA ey
* plot2d([2#x+4,(-1/2)*x-2],[x,-5,5])
— ct1r1+enter°(ﬁ§_t x PV )
(%01)
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I znuplot graph

15 | | | x+d —— ] yAoxd

10 ' ' ' '
-4 -2 0 2 4
3.83888, 15.5280 X
P. 130 {3
LR R x=-2 O o
(%il) load(implicit_plot); % r10ad(1mphc1t plot) | ?F AJ ATV =
implicit_plot(f515) °
(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/implicit_plot.lisp

(%i2) implicit_plot (x = -2, [x, -5, 51, [y, -5, 5]); %" implicit_plot (ﬁﬁiﬂl x(FriEn, [ x,
X TR [, x (AT
(1, Dy, y ffidals i, y i
RN IR ERS PN
;J:FFQH%\' , 'TJ“ implicit_plot (x =
-2, [x, -5, 5], [y, -5, 5] —
ctrl+enter ° (ﬁ%t Dx FHEIVIEA]
fe)

(%02) done
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I =nuplot graph

4 f
x=-2

1.712565, 5.:1I]F.'I]_‘I4

P. 131 Iﬁﬁlﬁ?ﬁ’

Pl AT R x=4 AL y=-2 PO o

(%i1) load(implicit_plot); 3% load(implicit_plot) | ?‘F'[—?J, B =TIV

implicit_plot(f515) °

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/implicit_plot.lisp

(%i2) implicit_plot ([x=4,y=-2], [X, -5, 5], [y, -5, 5]); 3% implicit_plot [( TS WJT‘J Y
(7180 xR0, y(FHE0],
[ x, x fifi et -] fifl, x fif e
B Ly, y fEEE
B, y iEEE
1,34 # 2d 1
E‘H\' J 'TJ“ implicit_plot
([x=4,y=-2], [x, -5, 5], [ -5,
5]) — ctrl+enter » (G : x
PV - )

(%02) done
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I =nuplot graph

4

x=4

283614, 49135 -2 0 2 4

P. 131 [5]4

P P x=4 Hly=-3 [y l"%ﬁlﬁﬁiﬁfﬂz E’![ﬁff—‘?’ o [& FHETE

(%i1) load(implicit_plot); 3% load(implicit_plot) | ?‘F'[ —?J F ALF IV =
implicit_plot(f515) °

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/implicit_plot.lisp

(%i2) implicit_plot ([x=4,y=-2], [X, -5, 51, [y, -5, 51);

% implicit_plot [y * [ R0 x(FE0.y(Fren], [ x, x ffefite - i, x s
B . Ly, y (AT [l y AN ) )] $7 57 36 2 S -
implicit_plot ([x=4,y=-2], [x, -5, 5], [y, -5, 5]) —> ctrl+enter o (5 : x [ L= IV[lA[[f" <)

]:I_.
(%02) done

2009/11/27
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I =nuplot graph
x=4 —
4 y=-2|7
2 -
D -
) -
4 f
x=4
0.411985, 53574 -2 0 2 4
A= E’Jd FEIEL(4,-2) ©
P. 132 {§]5

T P (Y] Maxima i #E
LFg 2@@(1 3)FI-2,3) Bl AR T o~ SRR

y=3 -
2. B SEBE.3) I, -3) PV IS 7~ TR -
X=2 o

P. 132 FEUHE
l% TR P Maxima i {5
PO RIS RR-5,2) & = [ y i 5 = SRR

y—2 °

P.133 5] 6

TSBEL-1) ~ QPRI o [F7 A A
* y=ax+b

M Bl s;flﬁ\[f‘yf?]‘*\%} Eggljﬁege_lg Tlm'ﬁ?jjil FET Fﬁ[
88
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—l=a+b
{2 =2a+b
(%il) solve([-1=a+b,2=2*a+b], [a,b]); % [solve( [ 7 g@‘ry,@g}@g‘rﬂ 1, [ "2,
LG DNE TR SR
solve([-1= a+b 2 2*a+b], [a,b]) —

ctrl+enter o

(%01) [[a=3,b=-4]]
PKIU—H ) y:3x_4 o

P 133 REAHE]

SFRRH(L0) ~ (0.O)FURIR R o [F] 8 N A
* y=ax+b

O=a+b

{6 = b

(%i1) solve([0=a+b,6=b], [a,b]); 3% solve( [ 7 EIV‘ETT\J@E](Z‘;IT?\I 1, [ "By
B 1) AR 43 R i 7 solve([0=a+b,6=b,
[a,b]) — ctrl+enter °

(%01) [[a=-6,b=06]]

fRIIF= > y=-6X+6 ©

P. 134 {317

i LR P WA
x+y=8

{x— y=2

N e
i"}H T — i»”iﬂ:;E:_l \UISFH:J,H~ i»r}‘lg\( { e o
(%i1) plot2d([-x+8,x-2],[x,-20,20]); s plot2d( [ ( ﬂl }f Tul W |[r| [Q(ﬁf@_@l yl (r}‘[
b 2D 1. | ﬁﬁﬁiﬂl X(xx (L
T il x ETR A )1) ) 4
20 L
plot2d([-x+8,x-2],[x,-20,20]) —
ctrl+enter ° (]1[5_t Px P IVIANR ©)
(%01)

‘@ﬁ B ) O PR M
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I znuplot graph

X-2

-X+8

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20
5.75095, 32.5263 X

P. 134 BEiiAgH
Tl LA T SR A O -

2x+y=0
{x+2y =0
y=-2x |
ARG A WA Ry 1 e o
y= —Ex 2

(%i1) plot2d([-2#x,(-1/2)*xL[x,-5,51); 3¢ [plot2d( [ ([l iy * [fi y (5t
yL(FFROLALH 2R 1 [ AT x(ox
T ], x AR ) 1) 3
Sk ik 2 SR
plot2d([-2*x,(-1/2)*x],[x,-5,5]) —
ctrl+enter ° (ﬁ%t Px PIEIVIALR ©)
(%01)
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I znuplot graph

10

-2"% '
X2 —

-10 ' ' ' '
-4 -2 0 2 4
3.0285%2, 10.8421 ¥

P. 135 {78

%ﬁh@ﬁﬁfg 7 2xy=2 AP RL L, o x-y=1 pYfRRLL, o o L AL, *EFFC pyle

ke - [

2x+y=2

{x—yzl

(%il) solve([2*x+y=2,x-y=1], [x,y]); 3% [solve( [ "L EI=" AAEeEI=" |, [ AdE)
@@V])Jﬁlqij R '1
ﬁWﬂNHme4]hﬂyﬁ
ctrl+enter

(%e01) [[x=1,y=01]

K= C %’!ﬁlf@:)ﬁ;‘%’%(l,m °

P. 135 ﬁ,@fﬁ?’?
%_HLLIH\ r[ Fo— ﬁ,ﬁﬂ iji—E~h F{jﬁgﬂlﬂ/ﬂ ngIr“H E’!‘F JJ:E%J o
[ e @ 9557

2x+y=17

3x—y=3

91
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PR e | Y =204

it}H Ju— TR AT kcisrﬁij,t, »F‘Hg\\r. { o3 °

(%i1) plot2d([-2%x+7.3%x-3L[x.-5.5]); 3¢ Mplot2d( [ ([t gl y fryi ity
y | GB A Y2 50 1, | Féﬁi"ﬂl X(xx
(i e et ] fifl, x [ e il ) ] )Jfﬁ[
Sk 6 2 S
p10t2d([—2*x+7 3*X—3],[X,—5,5]) —
ctrl+enter ° F_ Px P IVIANR ©)

(%01)

I! gnuplot graph

20 7.2 % ——

3x-3

-2x+7

-4 -2 0 2 4
1.88783, 21.6842 ¥

(%i2) solve([2*x+y=7,3*x-y=3], [x,y]); % " solve( [ %%EET = ?@Qrﬂ =, [ A,
G G DNE TRTE R T
solve([2*x+y— 3*x y=3], [x,y]) —
ctrl+enter

(%02) [[x=2,y=3]]

g G B ERR,3) -

P. 136 519
[[@hgﬁﬂﬁ Ea 3X+2y—6 AT x i AR by 05C B R oF A RIFTB R

L@ﬁ CERUE A N e S e Rl
92
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PRED X AT RO B y=0 > BT A RS DAL AR A i
3x+2y=6
{y=0
(%i1) solve([3¥x+2%y=6,y=0], [x,y]); 3% [ solve( [ "L EI=1 A@EIEIY |, [ B0
CrANERE RS A
solve([3*x+2*y=6,y=0], [Xx,y]) —
ctrl+enter °
(%ol) [[x=2,y=0]]
P A %’!ﬁlfiii:%%Q,O) °
RISy TS AR T x=0 > ] B B0 ASIRL S R A i
3x+2y=6
{x =0
(%i2) solve([3*x+2*y=6,x=01, [x,y]); 3¢ [ solve( [ MG EI=8 AEFEI" 1, [ gy
Y 1), 4R i
solve([3*x+2*y=6,x=0], [x,y]) —
ctrl+enter °
(%02) [[x=0,y=3]]
> B %’!ﬁlfﬁi:)ﬁ%’%mﬁ) °

P. 136 FEUHE

F A Ax+5y=10 U x @5 P R by i Q EHF P &ﬁ%p Q By

[RIET x ISR T y=0 » T ) PRAS L AGRL ™ B A e

—-4x+5y=10

{y=0

(%i1) solve([-4¥x+5%y=10,y=01, [x,y]); 3% solve( [ F@HyET=2 F@EEI=S 1, [ A@E7;
CUSNEREES Ay
solve([-4*x+5*y=10,y=0], [X,y]) —

ctrl+enter °

(%ol) [[x=-§ y=01]

= P%’!ﬁl@ii:ff?% —2,0) °

PRIy TSR 8T x=0 0 ] Q RIIOL AL ™ s R i
—-4x+5y=10
x=0

L@ﬁ B U G PR A
93
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(%i2) solve([-4*x+5%y=10,x=0], [x,y]); 3% | solve( [ 7@ E’WET: ’E’@Tﬂ I, [ #2E7;
TE“E’(])J}‘ Ffa’ﬁg\
solve([- 4*x+5*y—10 x=0], [x,y]) —
ctrl+enter

(%02) [[x=0,y=2]]

[ QN0 -

P. 138 34 FI%55 |

IF=RES R 0 Y] Maxima i
LIRE5.2) 5 R x AT .
FAT Ly=2o
1P R (0] Maxima i F
2. T‘IEQ[IH(‘I‘ 3) ot '1£AY§:EFUEH§“jJIE =
’\_&_‘: X_4 o
f
PERETEE o (0 H | Maxima i

3R 3.2 HIC3, DY %!T[ YA A o
A[ Px=-3 o
4550 xby=-1 AT x-y=T [ (K180 &#ﬁm;@ o

x+y=-1

x—y=1

(%il) solve([x+y=-1,x-y=7], [x,y]); 3% "solve( [ Y {I= Y= 1, [ "dgya
1) fFl lﬁhj R iy K
solve([x+y=-1,x-y=7], [X, y]) — ctrl+enter °
(%o01) [[x=3,y=-4]]
= ﬁ\g’mu RAEL(3,-4)
5.0 FLI_T P IJ‘%_HLLI',3y—X:O F[Jﬁg‘\lﬂ// °

Q‘J'ZH Fu — L—fJIE &d;‘;ﬂj}tha I»F}‘IE]J’(‘ y:%xo

(%i1) plot2d([(1/3)*x1.[x,-5.5]); 3% "plot2d( [ A4l y(Fe) 1. [ Al xCxx il
P, x RS ) 1) AR 3 2d
I TE'H%\' ) ' * plot2d([(1/3)*x], [X -5,5)) —
ctrl+enter ° (éj Px P IVIALR ©)

f
(%01)

L@ﬁ CERUEL A N Al e Rl
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I znuplot graph

3.66800, 2.16842 W

T4 DI 4 ]
P. 141 [‘E@‘W??

l%:?j [ﬁl B I'F[I '] Maxima ﬁf‘\"ilﬂ
Eljﬁﬂﬁp F>J N F<J ?{;‘—T]:ﬂ\zjuﬁfj_l,‘:&«}kh .

(YRS 5P v 22 BIRT o BIEFTR e 15 1 B 90 2 B -
v>90 -

QU] a FTRA o B PR 3047 ¢

a<30 -

P. 141 FEiHiFT

I SRR LT e<ab 2

(1)=0 > b=-1 » c=1

(1) lab.cHOLLE 3% [ ASHEABEHAY 1L B BB 1, 4R
RBLTVET o i [ab.cl[0-1,1] — ctr1+enter

(%01) [0,-1,1]

(%i2) if c<a-b then true else false; ¢ "if [E[F=" then true(5571) else false( -5

‘@ﬁ [g;:lj» gil[’;,f\[?;r?ﬁj\&%% E{gﬂjg\éﬁe_‘c Wﬁﬁi’ ﬁg Fﬁ[
95
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EON ﬁ ﬁfwj Hgmd N 'J“ if c<a-b then
true else false — ctrl+enter °
(%02) false
(2)a=1.3 > b=1 » ¢=0.1
(1) [abel13,10.1 35" [ @U@ LI Uil bl gt 1,472
SRR PULT ﬁ'fa?]“ [a,b,c]:[1.3,1,0.1] — ctrl+enter °
(%o01) [1.3,1,0.1]
(%i2) if c<a-b then true else false; ¢ "if [ =" then true(557) else false( >
EON ﬁ ﬁfwj HErd N 'J“ if c<a-b then
true else false — ctrl+enter °
(%02) true

P. 143 Iﬁﬁlnﬁ?ﬁ’

1M i (0 '] Maxima ﬁ;ﬂ"f i
Eljﬁﬂﬁp F<J N F>J < F> %ﬁ“k{j”ﬁfj%&ﬁ :

(DY P CC A > 422 [ TRESE R R RL-2.5°C -

t<-2.5C -

QY = 2= H R aFer > JERITAIEL " BER b A - T@?ﬁf&% [Fild ey * B =
TEh G- s RS -

b>la°
2

P. 143 {1

IFREE G 4 T ] Maxima i
*uﬁ[ﬁ wh ,xwﬂj‘ﬁﬁ'ﬁunuiﬁf P L TR RESE T I EEE 1 NS0
23550 DI RE ARV [ﬁvp FER EJT rﬁ%;ﬁﬁ AN {/p[ﬂ HIRTTSE SR S
?‘Q;L JF#[[—{%J 49

a<150 [fi] =" a+2b+2¢<300 ©

P. 143 FEUHE
R [ I | Maxima fi

TN ?/[Jpﬂpgféljiﬁl Jf%&ui?” & li‘r" HE | uE NI
()30 55 ~30 5341120 -

L@ﬁ CERUEIAS N Al e Rl
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M
(2090 255 ~ 60 2 53H150 253

T
P. 144 FEUHE

PR [ (| Maxima fi

;.[ FlpEs > H] j Bl S A N

(08)7226141 i 33301

Y s

N
i

3x+1 ’J‘Ef‘ﬁ‘}%ﬁf 5 3x+1<5

z fu T AR S z’>5

y TIwe-3 y>-3
P. 146 {3]2

PR [ (| Maxima fi

R SR R

(DS E R [ AR gl i 90 22 ETF1100 2 BTV [ J(F', 90 >* EIF1100

2 El 2 90<x<100 -

QF & FPVpE i [ AT 30 £ - 0<x<30 -

(3)a gL H 1 pur—Hf - O<a<l -

P. 146 FEUHE

PR [ I | Maxima i

TR R R

()& IS S BT 46~ » < (NPT EE RS 10 TR

B o 10<x<46 °

()4 U5 AR 337 Jel[SRLERIT 28,17 - 28.1°<x <33 -

P. 148 4-1 Eli‘?F‘—-“—‘ﬁi

R [ I | Maxima fi

1‘EIJ7\ %‘f?h%‘r] K 7{“&&*7’1 :

(Dx fL ] oS 5 AU 0<x<5 -
(2)a fLAFE-1 AU TR = -1<x<0 =

©00

2009/11/27

ERLTNIES RS &
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(3)a ~ b FELIFARRE=12 /| - ab<-12 -

(Hx-5 T IHE5 0 x-5>5 -

(5)2x /[ AR 100 « 2x<100

(O3] w 217 A7 AT » | w ] R G AT AR T S8 60

S EF63 ST o 60<w<63 -

270 GRS 20b41 ¢

(1)a=0 > b=-1

(%i1) [abl{0-1]; 5% T [ ABYEAALE L[ BeffLleif 1, 4703 2yt -

ﬁ'faﬁ“ [a,b]:[0,-1] — ctrl+enter °

(%o01) [0,-1]

(%i2) if 2*a>=b+1 then true else false; 3% "if [E{F=" then true(75) else false( T
) ?F ﬁhj HIgE N 'J1 if
2*a>=b+1 then true else false —
ctrl+enter °

(%02) true

(2)a=1 » b=-1

(1) [abMLAT; 356 TSGR 1 UL 1, 3 63T e iog

ﬁ'fa?]“ [a,b]:[1,-1] — ctrl+enter °

(%01) [1,-1]

(%i2) if 2*a>=b+1 then true else false; 3% "if [E{F=" then true(75) else false( T
) ?F ﬁhj HIgH N 'J1 if
2*a>=b+1 then true else false —
ctrl+enter °

(%02) true

FRE T B 07 T Maxima i)
SR a1 1102 a<t [RFSD o ORI 2 004 A it

& o -l<a<] -

FY4F PEF 42 PETILET
P. 149 [EHiHEY
IP=REE 3 1 (0 '] Maxima §i ¥

BT 5 < BT
(DY a>0 > b>0 > [l]] a+b>0 > ab>0 °

L@ﬁ CERUE A N e e Rl
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(2)P[HN a<0 > b<0 > [l]] a+b<0 > ab>0 °

P. 150 B

IO T Ty J T PIREE EE ]
11

N=-=

( )2 5 [0

(%i1) compare(1/2-1/8,0); 3¢ " compare( FI=CEeff ) fﬂ%ﬁh% [ A AE ITJW
compare(1/2-1/8,0) — ctrl+enter °

(%01) >

PKJL'—%’ %_é >Oo

2 2
(2)7—550

(%i2) compare(2/7-2/9,0); 3¢ " compare( FI=C B ) ;‘F'[,]Aﬁ{;{ PR TS ITJW
compare(2/7-2/9,0) — ctrl+enter °
(%02) >

PKJL'—%’ %-% >Oo

23
(3)5-250

(%i3) compare(2/3-3/4,0); % " compare( FI=EE ) fﬁ—ﬁ?&% [ FA B ITJ“
compare(2/3-3/4,0) — ctrl+enter °
(%03) <

PKJL'—%’ %-% <Oo

3 3
4H>2
Sy 9D0

(%i4) compare(3/15-3/9,0); 3% " compare( FI=C B ) fﬁ—ﬁ?«ﬁ [ A ES 'TJ“
compare(3/15-3/9,0) — ctrl+enter °
(%004) <
3

PKJL'—%’ i__ <Oo
15 9

P.150 f§]1
P S AR T B T |
(1)(2.99)* #12.99

L@ﬁ CEREL A N e S e Rl
99

2009/11/27




http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

(%i1) compare((2.99)72,2.99); ¢ [ compare( FI=" By ffl ) | fﬁ—ﬁ?«ﬁ [ FA R
ﬁ'fa?]“ compare((2.99)"2,2.99) — ctrl+enter °

rat: replaced 5.950100000000001 by 56520/9499 = 5.950100010527424

Gt AT U

(%01) >

PIF=5 (2.99) >2.99 o

(2)(0.98)* #10.98

(%i2) compare((0.98)"2,0.98); 3% " compare( FI=" St ) fﬁ—ﬁ?«ﬁ [ FA R
ﬁ'fa?]“ compare((0.98)"2,0.98) — ctrl+enter °

rat: replaced -0.0196 by -49/2500 = -0.0196 %(ﬁéf)rat : fﬁ—ﬁ%ﬁj‘-{ﬁ’ BRI e

(%02) <

PIF=5 (0.98)* <0.98 ©

P. 151 @l%ﬁ?zﬂ

Pt A BT BT B T

(1)0.51 #1(0.51)*

(%i1) compare(0.51,(0.51)"2); % ' compare( %ﬁ@,ﬁ?ﬁ ) | fﬁ—?ﬁh% Eﬁ’f&ﬁ;ﬁ )
ﬁ'fa?]“ compare(0.51,(0.51)*2) — ctrl+enter °

rat: replaced 0.2499 by 2499/10000 = 0.2499 %(ﬁéf)rat : ?‘F'[ —?ﬁh% : }-{fj’ BRI e

(%01) >

PP 0.51 > (0.51)% ©

1 1
2)1—Ai(1=)?
@15 71dF)

(%i2) compare((1+1/9),(1+1/9)*2); 3¢ " compare( Feffi, 5= fﬁ—ﬁ?«ﬁ PR
=, 'TJ“ compare((1+1/9),(1+1/9)"2) —
ctrl+enter

(%02) <

1 1
ﬂ['—%’l—<1_2o
il ) (9)

P. 151 [§]2
It e T T S el
M2 2 2,1
133 7 " 133 7
(%i1) compare((1+28/133)+2/7,(29/1331+1/7); 3¢ "compare( JT7%,}15% ) | 474

TP

Lﬁ [g}ilj F:ﬁlﬁ\[:ji’;*?ﬁj\ﬁk%? Eg[ljg)’zéﬁ?_lc WZEWEEJ ﬁj (f[l
10
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compare((1+28/133)+2/7,(29/13
3)+1/7) — ctrl+enter °
(%01) >
[4&[[[—“ 1§+2 > 1£+l °
133 7 133 7
2 4
2 1 +—? l2 +—
@ 15 L 15
(%12) compare((l+8/9)+7/15,(2+2/9)+4/15); 3% [ compare( =Y, B0 ) ?FAJ
PRIt
compare((1 +8/9)+7/ 15,(242/9)+4/1
5) — ctrl+enter °

(%02) <
I 18+l < 22+4 °
9 15 9 15

P. 152 ﬁi‘ﬁf’%ﬁ?’?
g 20 B 2 T oot g [ B i e ]

37 199 37 199
(%i1) compare(28/37+78/199,29/37+77/199); 3% " compare( jI=4, 514 ) | AJ

TP iy

compare(28/37+7 8/199,29/37+77/
199) — ctrl+enter °
(%01) <
[?RJ['—“ 28+7_8 < §+ 77
37 199 37 199

o

P. 154 53

IR U ] Maxima i
O a+1=b » bil=c» FEfa~ b c = Gepus) -

a<b<c °

P. 155 [EHifH Y
A 38 ("] Maxima 7
YHN a=b-1 > a=c+1 > FEF i a~ b~ c = By o
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c<a<b o

P. 155 FEYiRE

PR 1 ] Maxima i
ERRE T

Jpd 1f$§fﬂguﬂ%‘;>l fﬁgi EJIE‘%
HI 5 LR N UFIERSS LA pulFrER

P. 158 []4
R L

(DT, —a<6 Pl al 19 -

(%il) load(fourier_elim); #%¢ "load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV
fourier_elim(fEi™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([(2/3)*a<6],[a]); ¢  fourier_elim([ "L EI=" 1,[ "Ly 1) ?F[
%hﬁ j\j =0 I/FJZr’, l 3
four1er_el1m([(2/3)*a<6] [a])
ctrl+enter °
(%02) [a<9]

(2% [a>4— : E‘IJa4|:|— °

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV
fourier_elim(fEi™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([a>=4+(1/3)],[a]); 3¢ fourier_elim([ "Ly EI=" 1,[ Ly 1) ?FI
%hﬁ j\j =0 I/FJZr’, l 3
four1er_el1m([a> 4+(1/3)], [a]) —

ctrl+enter °

(%02) [aE? ]

L@ﬁ PR IS e R EE IR
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P. 159 {§]5

L R ﬁﬁ“&i’%‘@f@* I \?ﬁ%éﬁﬁiﬁiﬁ I

(D(1.1)° AI(1.1)*

(%i1) compare((1.1)5,(1.1)M); 3¢ " compare( ﬁ?“,ﬂ?“ ) | fﬂ—ﬁ?‘&% Eﬁ?&ﬂ;ﬁ )
ﬁ'fa?]“ compare((1.1)75,(1.1)4) — ctrl+enter °

rat: replaced 0.14641 by 4533/30961 = 0.14640999967701

a5 R T T

(%01) >

IS (1.1)° > (1.D)* -

1 1
— 4% —)3
(2)(2) [‘(2)

(%i2) compare((1/2)*4,(1/2)75); 3% " compare( EC,ET?C ) | fﬁ—?ﬁh% Eﬁ?&ﬂ?“ )
ﬁ'fa?]“ compare((1/2)*,(1/2)"5) — ctrl+enter ©
(%02) >

1 1
K= (=) > (=) s
il (2) >(2)

P. 159 FEUHE
PR [ (| Maxima fi

NI sE Y T B >
(1%, O<a<l > H]a’<a -
() a1 fJa’>a -

P. 160 [5]6

R [ I | Maxima i

F a>b o FRR e - W R FEiv-b>-a -
-a=(-1)xa > -b=(-1)xb » [NE} a>b » F‘xji%[ﬁja,@]‘;_l » Fll(-1)xa<(-1)xb #HZ]-a<-b

P. 160 FEUH
R [ I | Maxima fi

NI 4| ﬁ?wﬂj\gﬁﬁ
(DF a>-2 > [l[l-a<2

Lﬁ [g}ilif F:ﬁlﬁ\[f’;*?ﬁj\ﬁk%? Eg[ljg)’zéﬁ?_lc WZEWEEJ ﬁj :fTI[
10
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2)F-1=a-2 > [l 1<2-a -

P. 160 37
PR ] Maxima O

a-— @*ﬁ?%ﬂ% ?

i a=T-507 - §>o P D

F*,a—OEf’a~
i a= e > Lo s o, a4
g,a—plg\(ﬁﬁ <0 » [N a<2

U 2 ST o F e

P. 161 BT

PR R 0] Maxima i F
(IR 7 pusig 2 P a A 2a o) -

El, a=IiEq‘,Vﬁf » a<2a °

E.l’,'a=OEﬁ vaShT 2a e

El, a= Fff{/%\(ﬁ v a>2a °

[HLFHF,\I”EJ i a 257 /\F IE‘Vﬁ , a—j,%“l.FJLLFU 4o

P. 161 78
IR U ] Maxima i

# asb>0 > [l a® A1 b2 7 H A ?
aZfif - o

P. 162 59

PR 4 ] Maxima i fig

a+b

Frac bRLPEE o )2 a>b o G a - b A=)

L@ﬁ ERRTIES RN Wl e e ey
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atb_a b ,Eﬁj‘;a_a_"‘b_a( +2 ) . 2.b_a b_a- b>0([ﬂt a>b) o
2 2 2 2 2 2 22 2 2 2

Bl v a4 Efa+b—b>0 a+b>bo

wﬁa>“+b>bo

P. 163 ﬁi‘,@f’%ﬁ?’?
IFREEE I T ™| Maxima (i

£ ab > BGRFIO iz 5 -

a+b . a+b

-b>0 >b o

P. 163 B!
4 A BCRLEIPAEL 5 PRI R » S P s e s
* a+b
2
(12.5~-25
(%i1) ((2.54(-2.5))/2); Xﬁlj%ﬁfa?]“ ((2.5+(-2.5))/2) — ctrl+enter °
(%01) 0.0

(2)-3 7

(%i2) (T+(3)2); S (T+(:3)/2) — ctrlventer -
(%02) 2

3)3~-7

(%i13) ((3+(-7))/2); Xﬁlﬁfﬁfﬁ]“ ((3+(-7))/2) — ctrl+enter ©
(%03) -2

P. 165 4-2 [ 1550 £

-

LI T S0

—-—1L[10
a )12 37|:I
(%i11) 1/12-1/37, Xﬁlﬁfﬁfﬁ]“ 1/12-1/37 — ctrl+enter °

25

%01) ——

(%01) 11

L@ﬁ PR IS e R EE IR
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11
2)—-=[10
()9 2
(%i2) 1/9-1/8; Xﬁl%ﬁﬁﬁ?}“ 1/9-1/8 — ctrl+enter °
1
9%02) -—
(%02) =
3 4
3H2-2 o
( )4 5 []

(%13) 3/4-4/5; Xﬁlﬁfﬁﬁ]“ 3/4-4/5 — ctrl+enter °

1
(%03) "0
3 3
4) 78 10
(%i4) 3/17-3/8; Xﬁl%ﬁﬁﬁ?}“ 3/17-3/8 — ctrl+enter °
27
(9004) _ﬁ
25 I 3 AT
(1)5a<10 > [l[Ja[ ]2 -
(%i1) load(fourier_elim); ¢ " load (fourier_elim) | ?F[ —?ﬁhﬁ =T EIV
fourier_elim(fEi5™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([5*a<=10],[a]); 3% I fourier_elim([ "L HI=" 1.[ A 1) ?F[—?J
RAPPEAL I iy
fourier_elim([5*a<=10],[a]) — ctrl+enter °
(%02) [a=<2]
QF, x>2 - fl-x[]-2 -
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F'[ —?ﬁhﬁ = TEIV
fourier_elim(fEi™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([x>2],[x]); % " fourier_elim([ AALHHI=" 1.[ g 1) ?‘F'[—?J?L%
T EF R ﬁ'fa?]“ fourier_elim([x>2],[x]) —
ctrl+enter
(%02) [2<x]

Lﬁ [g}ilj F:ﬁlﬁ\[:ji’;irgj\ﬁk:‘%’i? E%EIJE)’Z%‘;—F Tlmt?w;ﬁj ﬁj §Il
10
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(3)F| a-1<4 > []| 1-a ]-4 -

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV
fourier_elim(fEi5™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([a-1<4],[a]); ¥ [ fourier_elim([ AALLHET=Y [ @l 1) ?Frﬁ?w

AR ERY Efi"ﬁ'fa?] % fourier_elim([a-1<4].,[a])
— ctrl+enter °

(%02) [a<5]

HF 2>a > [[l-a[ ]2 -

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fF J%hﬁ =TV [
fourier_elim(fEi™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([2>a],[a]); %  fourier_elim([ AL ET=" 1.[ @ ) f'[—ﬁ%h%

j*j ERN ﬁ'fa\“ fourier_elim([2>a],[a]) —
ctrl+enter
(%02) [a<2]

38 2% %p-% EESE

(%i1) (120122 SPUHE T (2+1/2)+(1/2))/2 — ctrlventer -

(%o1) 1

47 PSR a>a”

(DHa=0.1

(%il) a:0.1; 3" A@YCEy F F% AT JEW‘[EI’ @+ a:0.1 — ctrl+enter e

(%01) 0.1

(%i2) if a>a”2 then true else false; 3¢ "if {i£{F =" then true(55") else false( 7%
i )Jfr J%ﬁ Pk 'J“ if a>a”2 then
true else false — ctrl+enter °

(%02) true

(2)a=39

(%il) a:39; 3¢ T A@HREY F F% S JEW‘[EI’ @+ a:39 — ctrl+enter °

(%o01) 39

(%i2) if a>a”2 then true else false; 3¢ "if {£{F =" then true(75) else false( 7%

L@ﬁ PR IS e R EE IR
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EON fF ﬁ‘ij A 'J“ if a>a"2 then

true else false — ctrl+enter °

(%02) false

(3)a=-16

(%il) a:-16; " A@gyEeff ‘F' l%tﬁ ArgiNl il ﬁ?“ a:-16 — ctrl+enter °
(%01) -16

(%i2) if a>a”2 then true else false; 3¢ [if {£[F =" then true(55") else false( 7%
n )J}AF ﬁ‘ij Ak 'J“ if a>a"2 then
true else false — ctrl+enter °

(%02) false

2
4)a==
()a3

(%il) a:2/3; T A@dgyBef F ]% AT JEW‘[EI’ @+ a:2/3 — ctrl+enter °

(%01) 2/3

(%i2) if a>a”2 then true else false; 3¢ "if {£{F =" then true(75") else false( 7%

i )JfF Jiﬁ A 'J“ if a>a”2 then
true else false — ctrl+enter °

(%02) true

57 IR Bk a7 >b7 2

(1)a=99 > b=37

1) [abM937); 35 T SHEABY L B 1§ R e

i ﬁ'fa?]“ [a,b]:[99,37] — ctrl+enter °

(%01) [99,37]

(%i2) if a"2>b"2 then true else false; 3% "if [£{F=" then true(75) else false( 7%
n )J}AF ﬁ‘ij Hgrd i o 'J“ if a"2>b"2
then true else false — ctrl+enter °

(%02) true

(2)a=77 » b=-100

(1) [abMT7A00 3% T ASHERB 1T UL 1§54 e

il > ﬁ'fa?]“ [a,b]:[77,-100] — ctrl+enter °

(%o1) [77,-100]

(%i2) if a"2>b"2 then true else false; 3% "if [£{F=" then true(75) else false( 7%
n )J}AF ﬁ‘ij Hgrd i o 'J“ if ar2>b"2
then true else false — ctrl+enter °

(%02) false

(3)a=79 > b=69

M CRLYESIEN S e s TR
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(%il) [ab]:[79,691; > ' [ AARGAREY Il BEFRLEATR 1, 17473 ?@éﬁﬁmﬂr
il > ﬁ'fa?]“ [a,b]:[79,69] — ctrl+enter °

(%01) [79,69]

(%i2) if a"2>b"2 then true else false; 3% "if [£{F=" then true(75) else false( 7%
) AR R BN - T if ar2>b72
then true else false — ctrl+enter °

(%02) true

(4)a=2x44 » b=44

(1) [abl2%44 441, 3¢ 7T BUEASHE 1 BT B 1, AT R

i ﬁ'fa?]“ [a,b]:[2*44,44] — ctrl+enter ©

(%o01) [88,44]

(%i2) if a"2>b"2 then true else false; 3% "if [£{F=" then true(75) else false( 7%
) AR R HEEEN - fa if ar2>b72
then true else false — ctrl+enter °

(%02) true

FT4F TET 43 PETAIGAR
P. 166 f5]1

PR [ (| Maxima fi

IR (O (R x (o)
(1)5’?*EJ A0 pUge e x<0 o
(Q)FFE A 3 E T 5.5 VB e 3<x<5.5 -

P. 166 FELH T
R [ I | Maxima i

B3 ) 4 (W

gppom TEFGR x F 1)
1, 1
BFE | A 1= gl o >-1-
il 5 VBT )
Fl’?EJ 7 g © 7 A1 E[fjgfe‘o -1<x<9
EE‘?J "\j:?’\—l()() Er 7\ Y A | E[fjgfe‘o -1>x>-100
P. 169 32

L@ﬁ LM R PR A
10
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IFREE T ™| Maxima (i

BT N S TR S

5

X>-5 o

P. 169 @f'ﬁ?}l
| RIS ml B IFD F'| Maxima ‘ﬁﬂ"’ Il
BT N S AR S

(1

L5

x<1.5 -

P. 169 [7]3

R [ I | Maxima fi
FEBPARL ER L ES
(1H)x>3

(n

(2)x<-2

Lﬁ [g}ilj F:ﬁlﬁ\[:ji’;*?ﬁj\ﬁk%? Eg[ljg)’zéﬁ?_lc WZEWEEJ ﬁj (f[l
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P. 169 [ F
R [ 0] Maxima i

T AL A L ) e

(Hx<-5
O >
-5

(2)x>5
O »
5

1

3)x>—

3 )
. L
1
4

(4)x<5
. >
5

P.171 )4

PR [ (| Maxima fi

LT S T

3=

.
73 a

-3<x<3 o

P.171 FEHE
PR [ T '] Maxima i PR

HLI S ST A 0 S

L@ﬁ B T RO PR BT
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5

-5<x<3 o

P. 172 f§]5

MR R 0 Y] Maxima ﬁy\' i

T PRSI N R SR puaf

(1)d4>x>3

(1)
(2)-3<x<-2

(2)

(3
S

)
(o]

1
3)2>x>-1—
(3) 1

(3)
1

(4)-1.2<x<2.5

L
4

(4)

P.171 FEHE

2.5

MR R 0 Y] Maxima ﬁy\' i

T RPARL A N R R pusf

(1H0=x<10
L O >
0 10
1 1
2)-1—<x<—
) 5 5
O O >
4L 1
2 2

©00
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P. 173 4-3 E’li‘9F—‘—‘~“§=

IFREE L T ™ Maxima i

LN S e o 0

() 10 "

2

2<x<10 -

X<3 o

R [ I | Maxima fi

2.7 BRI 1 5 T S T

(1)0<x<8
& ® >
0 8

(2)-5>x » 5 -9<x
® O >

-9 -5

PR [ (| Maxima fi

I e z [N 1 1 &
3.3 m L [HEER 5 ﬁ]ﬁi—SESmﬁ-Zg »fme 34

IFREE G 43 T ] Maxima i i
4.0 FL7 ™ [P PSF ORI 2 (4) -
Mx=4  2)xz4  (3)4xx<0 @0=x<5

&

E)

TAR TR 44 5o KIS

L@ﬁ BT PG PR A T
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P.175 )1

NP R e »j =0 - 3<ogupjé'c? 5833 S RAUETE

(%il) x:-5; % F’@@(%E‘[EJ iﬁ I%U@Qw SR iy * x:-5 — ctrl+enter °

(%o01) -5

(%i2) if x-3<=0 then true else false; ¢ "if [E[F=" then true(551) else false( >/
LN fF Jiﬁ Hgrd N 'J“ if x-3<=0

then true else false — ctrl+enter °

(%02) true

(%i3) x:-3; 3% TAdgyglef | ‘F'[—?J l%tj BBl 'TJ“ x:-3 — ctrl+enter °

(%03) -3

(%i4) if x-3<=0 then true else false; ¢ "if [E{F=" then true(5571) else false( >/
BN }“F Jiﬁ HErd N 'J“ if x-3<=0
then true else false — ctrl+enter °

(%04) true

(%i5) x:3; 3¢ TAdgyElfl ‘F'[—?J l%tj BBt o i * x:3 — ctrl+enter °

(%05) 3

(%i6) if x-3<=0 then true else false; ¢ "if [E[F=" then true(551) else false( >/
LN fF Jiﬁ Hgrd N 'J“ if x-3<=0
then true else false — ctrl+enter °

(%06) true

(%i7) x:5; 3¢ TAdgyEfl ‘F'[—?J?i? ?@@Qﬁf@ﬂ@ > * x:5 — ctrl+enter °

(%07) 5

(%i8) if x-3<=0 then true else false; ¢ "if [E[F=" then true(551) else false( -7
LN fF Jiﬁ HErd N 'J“ if x-3<=0
then true else false — ctrl+enter

(%08) false

Hise303

P. 175 [EHifH Y
PP RL - P x+% SO0 U2 2~ -1 -0~ 12

(%il) x:-2; 3% TAdgyglef | ‘F'[—?J I%ﬂ‘j B P - 'TJ“ x:-2 — ctrl+enter °

(%o01) 2

(%i2) if x+(7/5)>0 then true else false; ¢ "if [E[F=" then true(? ™) else false( |
) ?F F’L*j HEE N i+ if

M CRLYEIEN S e E s TR
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x+(7/5)>0 then true else false —
ctrl+enter °
(%02) false
(%i3) x:-1; 3% TAdgyglef | ‘F'[—?J?i? F%@?gl@ﬂf@ﬁ@ . 'TJ“ x:-1 — ctrl+enter ©
(%03) -1
(%i4) if x+(7/5)>0 then true else false; ¢ "if [E[F=" then true(? ™) else false( |
CEONETRIEERS Ik LEi I L
x+(7/5)>0 then true else false —
ctrl+enter °
(%04) true
(%i5) x:0; ¢ TAdgyEf ‘F'[—?J?i? ?@@Qﬁﬁg}ﬂ@ ; 'TJ“ x:0 — ctrl+enter ©
(%05) 0
(%i6) if x+(7/5)>0 then true else false; ¢ "if [E[F=" then true(? ™) else false( |
CEONERRER | o R
x+(7/5)>0 then true else false —
ctrl+enter °
(%06) true
(%i7) x:1; 3¢ TAdgyBlef ‘F'[—?J?iﬁ . ?@@Qﬁf@ﬂ@ , 'TJ“ x:1 — ctrl+enter °
(%07) 1
(%i8) if x+(7/5)>0 then true else false; ¢ "if [E[F=" then true(? ™) else false( |
) g Ap Ao A EGERN - e f
x+(7/5)>0 then true else false —
ctrl+enter °
(%08) true
(%19) x:2; ¢ TAdgyElefl ‘F'[—?J?i? ?@@Qﬁf@ﬂ@ . 'TJ“ x:2 — ctrl+enter °
(%09) 2
(%i10) if x+(7/5)>0 then true else false; 3% "if [E{F=" then true(75) else false( T
) g Ap R A EGERN o fatif
x+(7/5)>0 then true else false —
ctrl+enter
(%010) true
ET: 1-~0-1-25-

P. 176 (52
S 4523 AR > T RS A e

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F'[ —?J?iﬁ = T

M T B PR
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fourier_elim(fEi5™)
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([x+5>=3],[x]); 3% [ fourier_elim([ AL ETI=Y [ &L ) ?Frﬁ
AAPPER L fiy
fourier_elim([x+5>=3],[x]) — ctrl+enter °
(%02) [x=>-2]

P. 177 Iﬁélﬁ’ﬁ’

N SR R R R L

(DHx-10>6

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV

fourier_elim(fEi")

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([x-10>6],[x]); 3% ' fourier_elim([ A@LHHI=" 1.[ 2L 1) ?FI—?J
R ET LA iy
fourier_elim([x-10>6],[x]) — ctrl+enter °

(%02) [16<x]

(2)x-6>-5

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV

fourier_elim(fEi5™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([x-6>=-5],[x]); ¥ ' fourier_elim([ "ALyEI=" 1.[ L 1) ?FI—?J
AP ER L i iy
fourier_elim([x-6>=-5],[x]) — ctrl+enter °

(%02) [x>1]

P.177 5] 3
P 1225%-8 BRAVAT T EoRR A s

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F'[ —?ﬁhﬁ =T EIV

<ot

fourier_elim(f&15') o

Lﬁ [g}ilj F:ﬁlﬁ\[:ji’;*?ﬁj\ﬁk:‘%’i? Eg[ljg)’zéﬁ}_lc Tlmt?w;ﬁj ﬁj Ell
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(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([12>=5*x-8],[x]);  * ' fourier_elim([ "Ly EI=" 1,[ L 1) | ?F[
SESSIN SR
fourier_elim([12>=5%x-8],[x]) —
ctrl+enter

(%02) [x<4]

P. 177 Iﬁélﬁ?ﬁ’
N SR R R R L
(D)3x+9>6
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F‘}—ﬁ%? ATV
fourier_elim(fEi5™)
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i12) fourier_elim([3*x+9>=6],[x]); 3¢ ! fourier_elim(| AR [ B ]) ?F[
SESSIN ST
fourier_elim([3*x+9>=6],[x]) —
ctrl+enter
(%02) [x>-1]
(2)-4>6x+8
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F'[—?J?wﬁ ATV
fourier_elim(fEi™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([-4>6*x+8],[x]); 3% ' fourier_elim([ "L RI=" 1.[ e 1) ?F[
SESSIN ST
fourier_elim([-4>6*x+8],[x]) —
ctrl+enter °
(%02) [x<-2]

P.178 f§]4
P S AR ORT T B RS R s

Lﬁ [g}ilj F:ﬁlﬁ\[:ji’;irgj\ﬁk:‘%’i? E%EIJE)’Z%‘;—F Tlmt?w;ﬁj ﬁj f[l
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(1)-x+4<6
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV
fourier_elim(fEi5™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([-x+4<6],[x]); % " fourier_elim([ A EI=" [ @ ) ?FI —?J

HA I A iy
fourier_elim([-x+4<6],[x]) — ctrl+enter °

(%02) [-2<x]

(2)-7x+3>10

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV

fourier_elim(fEi5™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([-7*x+3>=10],[x]); 3% " fourier_elim([ AL EI=" 1[ "Ly )
EER S T
fourier_elim([-7*x+3>=10],[x]) —
ctrl+enter °

(%02) [x=-1]

P. 178 IKE‘]ELIW??

SN S AR ORT - L B RSL R

(1)-x-7>2

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV

fourier_elim(fEi™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([-x-7>-2],[x]); ¢ [ fourier_elim([ A ET=" 1,[ "Ly 1) ?FI —?J
FA PP I ﬁET]“
fourier_elim([-x-7>-2],[x]) — ctrl+enter °

(%02) [x<-5]

(2)-3x-1<-1

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV

Lﬁ [g}ilj F:ﬁlﬁ\[:ji’;*?ﬁj\ﬁk:‘%’i? Eg[ljg)’zéﬁ}_lc Tlmt?w;ﬁj ﬁj ;Il
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fourier_elim(fEi5™)
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([-3*x-1<=-11,[x]); 3" fourier_elim([ "@LHHI=Y 1,[ &g 1) JEFF[
%hﬁ j\j =0 I/FJZr’, l 3
founer_ehm([ 3Fx-1<=-1], [x]) —
ctrl+enter
(%02) [x>0] or [0<Xx]

P.179 {§]5

TT U 5x-1>3x+5 FFE JEEE o s =

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV

fourier_elim(fEi")

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i12) fourier_elim([5*x-1>=3*x+5],[x]); %' fourier_elim(][ RARTET L[ AR )
R N O
fourier_elim([5*x-1>=3*x+5],[x]) —
ctrl+enter °

(%02) [x>3]

P.179 BEEHE]
R S ;[
(1)x-2>-2x+3
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV
fourier_elim(fEi5™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([x-2>-2*x+3],[x]); % rfourielr _elim([ A@ReET=Y L[ R )
[ g S A T hj/EJZj» ITJ“
founer_ehm([x 2>-2%x+3],[x]) —

ctrl+enter

L@ﬁ PR IS e R EE IR
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(%02) [g <x]

(2)-3x+2<3(x-2)+1
(%i1) load(fourier_elim); ¢ " load (fourier_elim) | ¥ ‘F'[ —?J EN =TIV
fourier_elim(fEi™)

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([-3*x+2<=3*(x-2)+11,[x]); 3% ' fourier_elim([ "ALyHI=" 1,[ 7
U D HS R R SR
EJZj > i TJ *
fourier_elim([-3*x+2<=3%*(x-2)+

1],[x]) — ctrl+enter °

7
%02 —
( 0)[x26]

P. 180 3] 6
TP ET1<Bxa2<S BRI T BARL A L o
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV
fourier_elim(fEi™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([-1<3*x+2],[x]); 3% ' fourier_elim([ "L RI=" 1.[ A 1) ?FI
HRAPPER L i
fourier_elim([-1<3*x+2],[x]) —
ctrl+enter °
(%02) [-1<x]
(%i3) fourier_elim([3*x+2<5],[x]); 3% fourier_elim([ A ET=" 1,[ "Ly 1) Jfﬁ—ﬁ
AT IR IRV iy
fourier_elim([3*x+2<5],[x]) — ctrl+enter °
(%03) [x<1]
A= S1<x<] o

P. 181 FEHARF
A Doxt 1<3 APV T B R e o

Lﬁ [g}ilj F:ﬁlﬁ\[:ji’;*?ﬁj\ﬁk:‘%’i? Eg[ljg)’zéﬁ}_lc Tlmt?w;ﬁj ﬁj (f[l
12

2009/11/27




http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV
fourier_elim(fEi5™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([-2<-x+1],[x]); 3% ' fourier_elim([ AAEyEI=" 1.[ L 1) ?FI—?J
AP IR L i iy
fourier_elim([-2<-x+1],[x]) — ctrl+enter °

(%02) [x<3]

(%i3) fourier_elim([-x+1<=3],[x]); 3 ' fourier_elim([ "L HI=" 1.[ e 1) ?FI—?J
AP ER L i iy
fourier_elim([-x+1<=3],[x]) — ctrl+enter °

(%03) [x=>-2]

[HF= 2<x<3 °

P. 181 {57

IFRE I 4 (0 ™) Maxima i i
s & SR i 29 & (0P S (S X 41 7% %E'J%ﬁ AR A
e U IR TS R IR RS 10 9 G R VAR A ¢

2t+32<41 )
5

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fF J%hﬁ ATV =
fourier_elim(fEi5™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%12) fourier_elim([(9/5)*t+32<41],[t]); % rfoulrielr _elim([ RAEEETI=Y L[ REE )

[ g SR T hj/EJ;’j» ITJ“

founer_ehm([(9/5)*t+32<41],[t]) —
ctrl+enter °

(%02) [t<5]

P F= FE?H B I B ¥ HYB?B[‘%"%JQ 57

t>10 — §t>§x10:18 — §t+32>18+32:50 J

PRI > T 5 T N P EAR B 2N S0

L@ﬁ B T R B A
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P. 182 FEHAF

IFREE e (] Maxima [
- RAUMFOREL20 25T F PR 1S 253 0 SRR ok -
x-40<30 >

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV

<ot

fourier_elim(f§15™) -

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([x-40<30],[x]); ¢ [ fourier_elim([ A@grE =" 1,[ @ ) | ?FI—?J
AAPPERL i iy
fourier_elim([x-40<30],[x]) — ctrl+enter °

(%02) [x<70]

[ s LR O] 70 255 <

P. 182 ¥[8

IFRE R g (7] Maxima (i f
FEIRLF 100 7 ZZPRFIFEE 12 7 UZIR > Vs D El- 9REIR > M
PR F TR NE 2 P 2T FIRIRI R 2

12x<100 -

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F'[ —?ﬁhﬁ = TEIV

fourier_elim(f§15™) -

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([12#x<=100],[x]); 3" fourier_elim([ "@LHHI=" 1.[ g 1) ?F[
fﬁ’i—?‘ ﬁij\ %f?cj/f‘[ﬁ , ITJ“
fourier_elim([12*x<=100],[x]) —

ctrl+enter °
(%02) [xs?]

R BT 8 FEE (1 0R 2R 3R 405 5 UR - 692 - TIRAI899) 5 i 41
PIRH 8 3RS -

Lﬁ [g}ilj F:ﬁlﬁ\[:ji’;*?ﬁj\ﬁk:‘%’i? Eg[ljg)’zéﬁ}_lc Tlmt?w;ﬁj ﬁj f[l
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P. 183 ﬁi‘,@f’%ﬁ?’?
PR 7] Maxima 7

X %pcucuﬁé FFF il J%F {éﬂ»ﬁ PJgf= 2 500 7 pyd-d > [ S 1500 7
Fugw‘t]g?; ° uiipﬁ # F*E)JE)J%’[”J 100 7 o FH R ﬁ - e

'AJ ENE ?)ﬁ)}ﬁ’?ﬁ“{m% ,

500<x+x+100<1500 -

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F‘}—ﬁ%? ATV

‘,rr

fourier_elim (1515~

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([500<=x+x+100,x+x+100<1500],[x]); %' fourier_elim([ &Ly {
LB D)
Fe- j&j = FJZr’ )
ﬁ‘l‘z\ B
fourier_elim([500<=x+
x+100,x+x+100<1500]
JXx]) — ctrl+enter °

(9%02) [200<x<700]

PRIpF= s 5 i) ﬁ:iﬁjj 200<x<700 7 o

P. 183 59

IFRE S P 4 T ] Maxima i
w17 70 2 HFEL T 60 o i’éz%éﬁ = ngﬁ%ll'ﬁ 6 1T Ul PN &
RCIFRpT 207 gk w}: HFHT %ﬂsoomu[ﬁfﬂﬂ & &R TN D T
R ? I8 DRI S D o ?

X+2>6 ; 70X2+60XX<500’

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F'[—?J?wﬁ ATV

‘,rr

fourier_elim(f5i5~
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([x+2>=6,70*2+60*x<=500],[x]); ~ % " fourier_elim([ AL ET

L@ﬁ PR IS e R EE IR
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[ AR D) 4R
R ER L
fourier_elim([x+2>=6,70*
2+60*x<=5001],[x]) —
ctrl+enter °

(%02) [4<x<6]

NI 6 %F{‘ J‘JFF'J‘ 6 7 U ﬁ’]}%‘fﬁ;llﬁiﬂ 4 R

P. 184 {§]10

PRI B | Maxima i
s S ] e TR 200 2 EL> IS 750 ] 60 2 EIAT190
SR F'Eﬂ(f’, 60 =90 2T E) » SRR = AR g pupg Tl aafa -

S i =P -

200<90t ; 200=>60t

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV

fourier_elim(f§15) -

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i3) fourier_elim([200<=90%t,200>=60*t],[t]); 3% ' fourier_elim([ AL E
ARG ) R R
SEAE N T
fourier_elim([200<=90%t,200>
=60%*t],[t]) — ctrl+enter °

20 10
%03) [ — <t<—
(%03) [ ) 3 ]

[y TE[ =L » [, 1E = 20 10
PRI BESE = B RER FaJﬁnY[Eﬂfég St e
P. 184 [Tk 71
IP=R 32 [ 4 (0 Y | Maxima fif #E
— RUTYEEEL 30 0 FHREART 10 1 TR 20 0 R R LT EOEAETR -

30<20x ; 30>10x »
(%i1) load(fourier_elim); ¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV

L@ﬁ B P BB PR B
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fourier_elim(fEi5™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([30<=20*x,30>=10*x],[x]); 3% ' fourier_elim([ "@HrEI=" ][ 7@
e Do dpda ksl
i ITJ
fourier_elim([30<=20%x,30>=10
*xI,[x]) — ctrl+enter ©

(%02) [%§x§3]

[ SR 1 $x3 ¢

P. 186 4-4 [ 175755

LI gkl 1 2=

( OH)-2

(%il) x:-2; % F*TE@FEW‘[EIJ %ﬁ %U@QV‘E YR G x-2 — ctrl+enter ©

(%o01) 2

(%i2) if 2*x+4<=3 then true else false; ¢ "if [E[F =" then true(5y 1) else false( |
) ?F ﬁhj HEE N 'J1 if

2#*x+4<=3 then true else false —

U 2x+4<3 F{J»ﬁ?ipﬁ?f O, ji_%? "X e

ctrl+enter
(%02) true

1
(O )(2)-5

(%i3) x:-1/2; sl ARl | Frﬁ F% AR ﬁfa\“ x:-1/2 — ctrl+entere

(%03) -1/2

(%i4) if 2*x+4<=3 then true else false; ¢ "if [ =" then true(5y 1) else false( |
Ry ?F ﬁhj HIEwER o faytif
2*x+4<=3 then true else false —
ctrl+enter °

(%04) true

( O)HB)-1

(%i5) x:-1; 3 TAdgyglef | FV'AJ F% AR ngr{}j’ @ x:-1 — ctrl+enter °

(%05) -1

M PR IS e R EE IR
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(%i16) if 2*x+4<=3 then true else false;

(%06) true
( O )4)-298
(%17) x:-298;
ctrl+enter
(%07) -298

(%18) if 2*x+4<=3 then true else false;

(%08) true

(X)(S)H -~ l'ﬁl’*%"r

(%19) x:1; 3 TRBECH ) Fih
(%09) 1

(%110) if 2*x+4<=3 then true else false;

(%010) false

s R L 14

% Tif % =" then true(5% ) else false( T
) ?F ﬁhj HIgE N 'J1 if
2*x+4<=3 then true else false —

ctrl+enter

- LB OG- i x-298 —

% Tif %=1 then true(5% ) else false( T
) ?F ﬁhj HEE N i+ if
2*x+4<=3 then true else false —

ctrl+enter

F%j[c’% BB i * x:1 — ctrl+enter °

s Tif fEF=Y then true(55 ) else false( T
) ?F ﬁhj HIgE N 'J1 if
2*x+4<=3 then true else false —

ctrl+enter °

2.7 IR Rkl 1 2 3x<2x Elfjﬁﬂ?ﬁggﬁ%f rO Tﬂﬁ%? X,

( OHMO
(%i1) x:0;
(%01) 0

¢ TRggrBri

(%12) if 3*x<=2%*x then true else false;

(%02) true

(X)(2)3

(%i3) x:3; 3% ARG 56
(%03) 3

(%14) if 3*x<=2*x then true else false;

©00

2009/11/27

%hﬁ F%M@glqﬂ Nt iyt x:0 — ctrl+enter

% Tif %=1 then true(5% ) else false( T
) ?F ﬁhj HgE N 'J1 if
3*x<=2%x then true else false —

ctrl+enter

?iﬁ LRl > iy * x:3 — ctrl+enter ©

% Tif %=1 then true(5% ) else false( T
) ﬁ ﬁhj HEE N 'J“ if

T B PRI
12
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3*x<=2%*X then true else false —
ctrl+enter °

(%04) false

(X)(3)4

(%i5) x:4; 3¢ TAdgyEfl ‘F’[—?J F%gggwagjﬁ@ , 'TJ“ x:4 — ctrl+enter °

(%05) 4

(%i6) if 3*x<=2%*x then true else false; 3% "if [E[F=" then true(75) else false( T
Ry ?F ﬁhj HEwER o gt if
3*x<=2%*x then true else false —
ctrl+enter °

(%06) false

( O @5~ WgRe

(%i7) x:-1; 3 TAdgyglef | Frﬁ F% ARG iy * x:-1 — ctrl+enter °

(%07) -1

(%i8) if 3*x<=2%*x then true else false; 3% "if [E{F=" then true(75) else false( T
) ?F ﬁhj HEH N o J1 if
3*x<=2%*X then true else false —
ctrl+enter °

(%08) true

( O X5)-98

(%19) x:-98; " A@Yrgyi Frﬁ F% ARG ﬁf; * x:-98 — ctrl+enter °

(%09) -98

(%i10) if 3*x<=2*x then true else false; ¢ "if [E{F=" then true(75) else false( T

) ?F ﬁhj HEH N o J1 if
3*x<=2%*X then true else false —

ctrl+enter °

(%010) true
3.5#*\7 ﬁé‘“ U MR HAES E@E@%‘ﬁ[ﬁﬂ :
(1)-x-10<6

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fF J%hﬁ =TIV
fourier_elim(fEi™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([-x-10<6],[x]); % rfourielr _elim([ AAEYEIZY ][ Y D) ?Frﬁ
T L FJZr’ , l R

M CRLYESIEN S e E s TR
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fourier_elim([-x-10<6],[x]) — ctrl+enter °
(%02) [-16<x]
(2)-12<3x+9
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F'[ —?ﬁhﬁ =T EIV
fourier_elim(fEi5™)
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([-12<=3*x+9],[x]); % " fourier_elim([ A EI=" [ "Ly )
R N O
fourier_elim([-12<=3*x+9],[x]) —
ctrl+enter °
(%02) [x>=-7]
(3)3x-7>13-2x
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F'[ —?ﬁhﬁ = TEIV
fourier_elim(fEi5™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([3*x-7>=13-2*x],[x]); ~ * ' fourier_elim([ Ly E =" 1,[ 7
CINE TS A R
* fourier_elim([3*x-7>=13-2%x],[x])
— ctrl+enter °
(%02) [x>4]
(4)-20<2x+8<20
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?‘F'[ —?ﬁhﬁ = TEIV
fourier_elim(fEi5™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i2) fourier_elim([-20<2*x+8],[x]);  * ' fourier_elim([ "Ly EI=" 1,[ Ly 1) ?FI
SESSINEERE
fourier_elim([-20<2*x+8],[x]) —
ctrl+enter
(%02) [-14<x]
(%i3) fourier_elim([2*x+8<20],[x]); ¢ | fourier_elim([ A ET=" 1.[ "Ly ) ?FI
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SESSIN SR
fourier_elim([2*x+8<20],[x]) —
ctrl+enter °

(%03) [x<6]

[N -14<x<6 ©

(5)0.5x>5x

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV

fourier_elim(fEi5™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([0.5*x>5%x],[x]); 3% ! fourier_elim([ @t =" 1,[ A@Er ) | ?F[
SESSIN SR
fourier_elim([0.5*x>5%x],[x]) —
ctrl+enter ©

(%02) [x<0]

4 3
(6) Y < 2 X
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV
fourier_elim(fEi™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i7) fourier_elim([4/3<=(3/4)*x],[x]); ~ ¢ " fourier_elim([ AL EI=" 1,[ "Ly )

EOER S T
fourier_elim([4/3<=(3/4)*x],[x]) —

ctrl+enter °

16
%07) [x>—
(OHL9]

PR [ (| Maxima fi

A SIHI - B2 F] o O SO 15 o R KR R
A o

<15 > %t<%x15:27 - §t+32<27+32:59 PR BB (A 1 59 1 «

PR [ (| Maxima fif
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5. ?TFLI Eggzl [ 17 sﬁsig:{fm'srx I, Llip*g‘g,ﬁu MRS 360 © ZU 380 ~ I F'EEJ(F%I 360

RHI380 ~) 0 F 35 ",QFI-'}F‘% = [ 14 M E EFI-'} TR x H“ ﬁj@ o

360§35x+14§380

(%i1) load(fourier_elim); % load (fourier_. ehm) | ?‘F' 7 *a HGg Ty =

fourier_elim(F515=

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([360<=35%x+14,35%x+14<=380],[x]); %' fourier_elim(| &L} BT
LAY D)
Fe- j\j = FJZr’ )
ﬁ? B
fourier_elim([360<=35
*x+14,35%x+14<=380]
JX]) — ctrl+enter °

(k02) [0 <x< 2]

pRg=> i 'H:FFJ,HSF 9<x<10 Z=o

N0l
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